
У 2018/2019 навчальному році педагогічний колектив коммунального закладу 

«Харківський Палац дитячої та юнацької творчості Харківської міської ради Харківської 

області» працював над реалізацією завдань, поставлених методичною радою Палацу в 

рамках   теми  «Особливості організації освітнього процесу в закладі позашкільної освіти 

на засадах компетентнісного підходу»,  що є І-ю підтемою основної методичної проблеми 

«Компетентнісний підхід як умова успішної самореалізації вихованця закладу 

позашкільної освіти», обраної педколективом на 2018/2021 навчальні роки у відповідності 

до Конституції України, Законам  України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», «Про 

охорону дитинства», Концепції позашкільної освіти і виховання, Положення про 

позашкільний навчальний заклад, Конвенції про права дитини, рішень педагогічних рад 

Палацу.  

Протягом навчального року педагогічний колектив Палацу продовжив роботу над  

створенням  умов для творчої самореалізації вихованців, формуванням особистих рис 

громадянина України, виявленням обдарованих дітей, розвитком стійких професійних 

інтересів та нахилів. Значна увага приділялась опрацюванню теоретичних та практичних 

питань  виявлення та розвитку особистісно-професійних якостей вихованців через 

включення гуртківців  в колективні форми творчої діяльності, залучення дітей та підлітків 

до участі у масових заходах різного рівня.  

 Над вирішенням цих завдань працювало шість відділів Палацу за такими 

напрямами: 

- художньо-естетичним; 

- гуманітарно-естетичним; 

- науково-технічним; 

- фізкультурно-спортивним; 

- оздоровчим; 

- соціально-реабілітаційним; 

- туристсько-краєзнавчим; 

- методичним. 

Протягом навчального року навчально-виховний процес здійснювали 103 

педагогічних працівники, з яких 14 - сумісники, 7 педагогів, що працюють тільки з 

групами за абонементну плату. У 60 гуртках, творчих колективах, секціях навчалося 5 159 

дітей,   3 723 з яких у групах на бюджетній основі, 1 436 - за абонементу плату.  Гуртки 

працювали за наступними навчальними програмами:  15 програм – ті, що рекомендовані 

до використання Міністерством освіти і науки України, 5 – варіативні,  43 – затверджені 

Департаментом освіти Харківської міської ради, на підставі рецензій профільних вищих 

навчальних закладів. 

Участь у масових заходах ілюструє здобутки вихованців Палацу в обраній 

діяльності, сприяє  творчій самореалізації, формуванню адекватної самооцінки.          

             У жовтні 2018 року вихованці вокальної студії «Джем» взяли участь у  двох 

Міжнародних фестивалях мистецтв  «Україна збирає друзів» та «Kharkiv International song 

forum»,  м. Харків, де отримали 1 і 2 місця – естрадний вокал, та диплом Лауреату і 3 

місце. 

У листопаді 2018 року вокалісти на Всеукраїнському конкурсі сучасної хореографії 

і вокального мистецтва «Show News», м. Харків вибороли І місце. У цьому ж місяці на VII 

Міжнародному фестивалі-конкурсі мистецтв «Dance song fest», вихованці посіли  І місце. 

У березні 2019 року вокалісти взяли участь у Всеукраїнському конкурсі з 

хореографічного та вокального мистецтва «Star of stage», м. Харків де вибороли І, ІІ місця  

та Гран- Прі. 

Квітень 2019 року підвів підсумок роботи колективу звітним концертом студії 

«Карусель мелодій» на присвоєння звання «Зразковий художній колектив». Концерт було 

побудовано на основі 4-х вокальних блоків, які розподілялися за жанрами: українська 

пісня, дитяча пісня, джазова пісня та пісні про рідне місто.  



  

 

          У жовтні 2018 року вихованці театру пісні і танцю «Забава» були сучасниками 

фестивалю мистецтв  «Україна збирає друзів», м. Харків, де вибороли Гран-Прі – народна 

хореографія, старша змішана група, 1 місце – народний вокал, змішана, 1 місце – народна 

хореографія 8-11 років, 1 місце – вокально-хореографічна композиція «Метелиця». 

         У листопаді 2018 року гуртківці на V Міжнародному мистецькому фестивалі-

конкурсі «Grand Fest Кам’янець – осінь 2018», м. Кам’янець-Подільський, посіли 1 місце – 

народний спів, змішана вікова категорія, 1 місце – народний танець, середня вікова 

категорія, 2 місце – народний танець, змішана молодша категорія.  

У грудні  2018 року колектив на міжнародному фестивалі-конкурсі «EUROPEAN 

SHOW DANCE FESTIVAL», м. Харків отримав два І місця. У цьому ж місяці вихованці 

гуртку стали учасниками святкових Новорічних заходів міста. 

У лютому 2019 року гуртківці театру на Всеукраїнському відкритому фестивалі-

конкурсі «Запали зірку» вибороли три І місця та Гран-Прі фестивалю. 

У березні місяці вихованці прикрашали своїми виступами міську площу на Святі 

Масляної та у відкритті міського фестивалю «Салтівська весна». 

 У квітні 2019 року взяли участь у Міжнародному фестивалі мистецтв «Україна 

збирає друзів», на якому  посіли три І місця.  

Травень 2019 року розпочався у театрі пісні і танцю «Забава» двома звітними 

концертами колективу «Забава в Малинівці», ідейний задум яких було створено по 

мотивам сюжетної лінії музичної комедії «Весілля у Малиновці». У цьому ж місяці 

гуртківці були учасниками Всеукраїнського фестивалю-конкурсу хореографічного 

мистецтва «Толока» та святковому заході Палацу до 9 Травня.  

 

Дитячий театр “Каламбур” під керівництвом молодого художнього керівника 

Гончарової С.О. розпочали свій театральний сезон у листопаді 2018 року показом вистави 

«Дюймовочка»на міському фестивалі мистецтв «Осінній вернісаж», КЗ ХПДЮТ.   

У грудні 2018 року вихованці колективу стали учасниками святкового заходу до Дня 

Святого Миколая у КЗ ХПДЮТ, а у березні - Всеукраїнського театрального фестивалю 

«Салтівська весна». 

У квітні 2019 року відбувся прем’єрний показ нової авторської вистави «Місто 

нового миру», який було представлено на підтвердження звання «Народний художній 

колектив». 

Травень 2019 року підсумував результати роботи гуртка участю у Міжнародному 

дитячому театральному фестивалі «Hollawaind» у м.Бріксен, Італія, а наприкінці місяця, 

вихованці театру порадували свого глядача виставою «Гусі-Лебеді».  

 

Театр естрадного танцю “Карнавал” протягом року брав активну участь у 

фестивалях і конкурсах різного рівня, у святкових концертах та заходах, що відбувалися у 

м. Харкові.  

У вересні 2018 року вихованці були учасниками Всеукраїнського хореографічного 

фестивалю «Кременчуцькі викрутаси», м. Кременчук, де вибороли І, ІІ, та два ІІІ місця.  

У жовтні цього ж року стали учасниками спектаклю «Дюймовочка» в рамках 

міського фестивалю мистецтв «Осінній вернісаж». 

У грудні 2018 року вихованці театру брали участь у міжнародному фестивалі-

конкурсі «EUROPEAN SHOW DANCE FESTIVAL», де  посіли два І та два ІІ місця. У 

цьому ж місяці карнавальці прикрашали своїми виступами ланцюжок новорічних вистав 

на міських ялинках і у Палаці. 

У квітні 2019 року на Міжнародному фестивалі мистецтв «Озеро Гарда» у Італії, 

м.Гарда діти отримали диплом учасника. 

У травні 2019 року художній керівник ТЕТ «Карнавал» Білецька М.В. організувала 

та провела звітний концерт ТЕТ для батьків, присвячений переходу дітей підготовчих 



  

груп в основний склад колективу і випуску гуртківців старшої групи. Травень поповнив 

скриньку нагород колективу ТЕТ «Карнавал» на Міжнародному фестивалі – конкурсі 

хореографічного мистецтва «EUROPEAN REVOLUTION 2019», м. Харків, де посів три І 

та  одно ІІ місце. 

 

Вихованці колективу маршових барабанщиків та прапороносців «МАБАХ» 

плідно працювали, брали активну участь у масових заходах, що відбувалися у Палаці та за 

його межами, були учасниками урочистого відкриття фіналу чемпіонату України по регбі 

ліг, святкування Дню НЮА та Дню народження Дельфінарію. 

 

         Спортивні пари ансамблю бального танцю “Вояж” демонстрували свою 

майстерність на конкурсах - різних рівнів. У жовтні 2018 року вихованці колективу 

підкорили глядачів на XIV Міжнародному танцювальному фестивалі «Кубок 

Харківського міського голови» зі спортивного бального танцю та завоювали 2 місце – 

Білянський Влад-Панова Софія (ювенали-2), 4 місце – Кравець Дмитро-Шлієнкова 

Катерина, 5 місце – Клейменов Данило – Андреассян Аревік. У цьому ж місяці, у м. 

Пісочин, Харківська область, на 1 турі «Гран-Прі Слобожанщини» зі спортивних танців 

гуртківці отримали: 1 місце - Білянський Влад - Панова Софія (ювенали-2), 2 місце – 

Пархоменко Максім – Рубаха Ірина, 3 місце – Міхайлусов Лєв – Бондар Олександра. 

У листопаді 2018 року: 

- на міжнародних змаганнях зі спортивного танцю «UKR Dance Cup» - 2 місце - 

Білянський Влад - Панова Софія (ювенали-2),; 

-  на Всеукраїнських змаганнях зі спортивного танцю «Кубок Ренесансу» у м.Дніпро 

- 2 місце та 4 місце- Білянський Влад - Панова Софія (ювенали-2); 

- на Відкритому Чемпіонаті м.Харкова зі спортивного танцю - 7 місце – Міхайлусов 

Лев, Бондарь Олександра (ювенали 2); 5 та 7 місце - Клейменов Даніл - Андреасян Аревік 

(юніори 1). 

У січні 2019 року на всеукраїнських змаганнях зі спортивного бального танцю 

«Перша столиця» пара Госєдло Микита - Кудряшова Марія, кат. ювенали 1, та Кравець 

Дмитро - Шлєєнкова Катерина, кат. юніори 1 – посіли 3 місце. 

         У березні 2019 року на «Red Castle Cup», 5 тур Гран-Прі Слобожанщини вихованці 

клубу зайняли 1 місце – Білявський Влад - Пантелій Дар’я (ювенали 2), Госедло Микита - 

Кудряшова Марія (юніори 2), 2 місце – Кравець Дмитро - Шлєєнкова Катерина (юніори 2). 

У цьому ж місяці гуртківці встигли взяти участь у всеукраїнських змаганнях зі 

спортивного танцю «CHICAGO - 2019», де отримали 2 місце – Кравець Дмитро - 

Шлєєнкова Катерина (юніори 2); Білявський Влад - Пантелій Дар’я (ювенали 2). 

У квітні 2019 року у V турі Всеукраїнських змагань зі спортивного танцю «Гран-Прі 

Слобожанщини» вихованці клубу Долгополий Іван – Палаткіна Валерія отримали 1 

почесне місце. 

У травні 2019 року на Чемпіонаті Харкова зі спортивного бального танцю пара 

Цихановський Владислав та Цихановська Вероніка вибороли І місце. В рамках цих же 

змагань, але на Кубок Східного регіону зі спортивного бального танцю Макаровський 

Владислав та Шкурихіна Поліна отримали ІІ місце. В цьому ж місяці на Всеукраїнському 

турнірі зі спортивного танцю «Кубок Содружества», м. Харків, пара Білянський 

Владислав та Панова Софія посіли І місце, пара  Довгополий Іван та Палаткіна Валерія 

також І місце. Завершив весняний марафон змагань вихованців колективу – виступ на 

фінальному турі «Гран-Прі Слобожанщини», на якому два ІІІ місця зайняли Білявський 

Влад - Пантелій Дар’я (ювенали 2), ІІ місце - Кравець Дмитро - Шлєєнкова Катерина 

(юніори 2), ІІІ місце Долгополий Іван – Палаткіна Валерія (юніори 1+2). А на Кубку 

Фокстроту у м.Львові пара Цихановський Владислав та Цихановська Вєроніка – два І 

місця. 

 



  

У листопаді 2018 року вихованці студії сучасного танцю «К.О.РАТ» взяли участь у 

відкритому конкурсі танцювального мистецтва «Кубок Харкова», м. Харків, де отримали  

І, ІІ та два ІІІ місця. У грудні місяці – на Європейському міжнародному фестивалі 

«European Show dance festival», м. Харків, діти отримали дипломи Лауреатів трьох  ІІ-х та 

І місць. У лютому 2019 року, на XX всеукраїнському фестивалі-конкурсі танцювальних 

шоу «Чорна Пантера» вихованці посіли три І та IV місця. А вже у березні 2019 року на 

фестивалі «ART-DANCE» гуртківці вибороли чотири І місць. Квітень місяць поповнив 

скриньку досягнень студійців участю у Європейському міжнародному фестивалі-конкурсі 

«European kids awards», на якому діти отримали чотири І місця та звання «Майбутнє 

України». У цьому ж місяці, на всеукраїнському фестивалі-конкурсі танцювальних шоу 

«Motor dance fest», вихованці студії отримали три І місця та звання «Best dance show». 

Травень поповнив скриньку нагород колективу «К.О.РАТ» на Міжнародному фестивалі – 

конкурсі хореографічного мистецтва «EUROPEAN REVOLUTION 2019», м. Харків, де 

вихованці театру  зайняли три І та одно ІІ місце. 

 

Вихованці студії сучасного танцю «Unity» брали активну участь в змаганнях з 

сучасного танцю протягом всього навчального року. 

У жовтні 2018 року: 

- на регіональних рейтингових змаганнях з сучасного танцю «Битва стилів»,             

м. Дніпро, вибороли п’ять  І-х,  два ІІ-х та ІІІ місце; 

-  на Відкритих Всеукраїнських змаганнях з сучасного танцю «Танцювальний 

експрес - 2018», м. Харків, отримали п'ятнадцять  І-х, дванадцять ІІ-х та дев’ять  

ІІІ місць. 

У листопаді : 

-     на Міжнародному фестивалі танцю «Мегаполіс», м. Київ, заробили ІІ місце; 

- на Регіональному турнірі з сучасного танцю  «Kharkiv dance flava» - І місце -16 

чол., ІІ місце – 14 чол., ІІІ місце – 13 чол.; 

- на обласних змаганнях з сучасного танцю «Кубок Харкова», м. Харків - І місця – 24 

чол., ІІ місця – 18 чол., ІІІ місця – 11 чол. 

 

У грудні : 

- на рейтинговому Чемпіонаті Харківської області з сучасного танцювального спорту 

«Кубок Харкова 2018», м. Харків: І місце – 11 чол., ІІ місце – 11 чол., ІІІ місце – 8 

чол.; 

- на відкритому всеукраїнському фестивалі хореографічного мистецтва «Різдвяний 

бал», м. Харків завоювали три І-х та три  ІІ-х місця. 

         У січні 2019 року на відбірковому турі «UDANCE SHOW» гуртківці отримали два ІІІ 

місця. 

         У лютому: 

         - на міжнародному фестивалі-конкурсі «Global talent 2019», м. Харків, поповнили 

скриньку нагород І місцем; 

         - на Обласних змаганнях з сучасних танцювальних напрямків  «Drive of motion», м. 

Харків - І місце – 12 чол., ІІ місце – 12 чол., ІІІ місце – 7 чол.; 

У березні 2019 року студійці взяли участь у турнірі з сучасного танцю «Чорна 

Пантера» у м. Харків, де здобули успіху та отримали чотири І-х місця, два ІІ-х та ІІІ-є 

місце . А на відкритому Кубку України, Першості АСЕТУ та Всеукраїнських змаганнях з 

сучасного танцю у м.Дніпро «Дніпро А стиль» – дев’ять І-х, одинадцять  ІІ-х та 6-ть  ІІІ 

місць. 

У квітні 2019 року : 

         - на Міжнародному фестивалі танцю «Мегаполіс», м. Харків - І та ІІ місце.  

         - на Міжнародному форумі мистецтв «О весне…», м. Харків – ІІ місце; 



  

         - на Всеукраїнських змаганнях з сучасного танцю «Black & White», м. Київ - І, ІІ та 

шість ІІІ місць; 

         - на турнірі з сучасного танцю «Color life 2019», м. Харків - І місце – 15 чол., ІІ місце 

– 9 чол., ІІІ місце – 12 чол.; 

         - на фестивалі вуличного танцю «My first battle» - 1 місце. 

 У травні цього ж навчального року:  

- на Регіональних  змаганнях з сучасного спорту «Dance for Dance», м. Харків – І 

місце - 18 чол., ІІ місце – 10 чол., ІІІ місце – 13 чол., а також колективний виступ отримав 

ІІ місце.  

        - Всеукраїнський фестиваль «Tradition to dance», м. Харків – чотири І та ІІІ місце; 

  

У листопаді 2018 року циркова студія «Чародії» на VІ Міжнародному фестивалі-

конкурсі творчої та студентської молоді «Буковельський Зірка Фест», м. Буковель, 

вибороли Гран – Прі, а на Всеукраїнському конкурсі сучасної хореографії і вокального 

мистецтва «Show NEWS», м. Харків – два І місця. Підбив підсумок виступів вихованців у 

цьому місяці, участь гуртківців  на 10 Всеукраїнському фестивалі-конкурсі мистецтв 

«Осінні мелодії» - диплом Лауреату 1 ступеня.  

2019 рік розпочався  виступом гуртківців на  Регіональному фестивалі «Цирк 

третього тисячоліття», де студійці отримали диплом «Переможця фестивалю». 

У лютому  - стали володарями «Гран-Прі» на  Міжнародному конкурсі-фестивалі 

дитячої та юнацької творчості «AHA GUEST» у м. Шарм-Ель-Шейх, Єгипет. У цьому ж 

місяці на 5 Міжнародному фестивалі-конкурсі мистецтв «Зимнє сяйво» троє гуртківців  

«Чародіїв» отримали диплом за І місце. А на II Всеукраїнському конкурсі дитячої та 

юнацької творчості «Star of stage» - І місце за акробатичний дует і ІІІ місце – номер 

«Кокетка». Завершив низку перемог цього місяця виступ на міському конкурсі 

«Маленький крок на велику сцену», на якому 55 маленьких гуртківців отримали диплом 

за І місце. 

У квітні - на VII Міжнародному фестивалі – конкурсі мистецтв  «Джерело талантів», 

м. Харків, студійці вибороли I та  II місця. А на міжнародному благодійному фестивалі 

дитячої та юнацької творчості «Шлях до зірок» - вищу нагороду - «Гран-Прі» фестивалю. 

У травні 2019 року гуртківці циркової студії «Чародії» були учасниками 

Всеукраїнського фестивалю циркового мистецтва «Яскрава арена» у м. Вінниця, де 

отримали диплом за І місце. У цьому ж місяці було організовано та проведено звітний 

концерт студії. 

 
Фольклорний гурт протягом року брав участь у масових заходах Палацу та за 

його межами. У листопаді  2018 року вихованці фольклорного гурту під керівництвом 

Андренко Г.О. на VIII Всеукраїнському фестивалі – конкурсі дитячих та молодіжних 

театральних колективів ім. Марка Ентіна «Лимонад», м. Харків отримали Диплом за І 

місце, а на обласному фестивалі-конкурсі акустичного вокального та інструментального 

мистецтва «Живий звук» - два І, ІІ та ІІІ місця. У лютому місяці пройшли кадрові зміни у 

колективі. Його стала очолювати педагог Курдіновська Катерина Олександрівна. У 

березні 2019 року, вже з новим керівником гуртка, вихованці стали учасниками  XVIІІ 

Відкритого фестивалю традиційної народної культури «Крокове коло» у м. Харків, 

ХООМЦКМ, на якому отримали І та ІІІ місця в номінації «автентичний солоспів».  

 

Вихованці гуртка народного танцю «Квітень» були активними учасниками 

святкових концертів та масових заходів. У жовтні 2018 року гуртківці на І 

Всеукраїнському фестивалі - конкурсі «Слобожанське коло», м. Харків, отримали ІІ та 

два ІІІ місця. У грудні 2018 року танцюристи взяли участь у фестивалі мистецтв 

Слобожанщини «З мрією до Святого Миколая». У лютому 2019 року - на 

всеукраїнському відкритому фестивалі–конкурсі «Запали зірку», м. Харків, вибороли три 



  

І місця та Гран-Прі фестивалю. Квітень місяць відзначився виступами гуртківців у 

концерті кращих хореографічних колективів Харківщини на честь Міжнародного дня 

танцю, що проходив у ПК «Будівельників», а наприкінці місяця – участю у  

Всеукраїнському фестивалі-конкурсі «Слобожанські візерунки», де діти отримали 

диплом Лауреату 1 ступеню. У травні, на Всеукраїнському фестивалі-конкурсі «Запали 

зірку» - три І місця та Гран-Прі фестивалю. 

  

У грудні  2018 року гуртківці студії «Дитячий хор» взяли участь у Міжнародному 

вокальному фестивалі-конкурсі «Sunflower fest», м. Харків, де вибороли диплом Лауреату 

ІІ ступеню. У цьому ж місяці вихованці подарували своїм батькам святковий Новорічний 

концерт. У лютому 2019 року на II Всеукраїнському конкурсі дитячої та юнацької 

творчості «Star of stage» вихованці колективу посіли ІІ місце. У квітні місяці силами 

вихованців було проведено тематичний вечір для батьків «Зустрічаймо весну». У березні 

місяці вихованка студії Велигодська Бронислава стала учасницею телевізійного проекту 

«Круче всех» у номінації «Наймолодший знавець опери».  Травень місяць підвів підсумок 

звітним концертом студії для батьків, проведеного в формі невеликого мюзиклу. 

 

Показником результативності роботи гуманітарно-естетичного відділу є, зокрема, 

участь у фестивалях, конкурсах, виставках різного рівня. Для вихованців – це можливість 

впевнитись у власних досягненнях, набути досвіду соціальної та громадської активності, 

реалізувати творчі замисли, для педагогів – спонукати вихованців до занять у гуртку, 

підкреслити значення набутих знань та вмінь, створити умови для формування адекватної 

самооцінки, сприяти творчій самореалізації вихованців.     

У 2018/2019 навчальному році колективи відділу взяли участь у 24 масових 

заходах, серед яких 7 – міжнародних, 5 – всеукраїнських, 8 – обласних та 4 – міських.   

Результатами участі у масових заходах стали: 

1. XV міжнародний бієнале для дітей та творчої молоді  «У. Тьорнер «Сонце в 

тумані» (липень 2018 р.) Взяли участь: 12 вихованців дизайн – студії «Палітра» (керівник 

Рідна О.М.); 12 вихованців студії образотворчого мистецтва «Жар-птиця» (кер. 

Мілованова Л.О.). Художні колективи отримали Дипломи учасників.  

2. Міжнародна виставка дитячих робіт – переможців міжнародного 

регіонального конкурсу дитячого малюнка «Дюрер та інші. Метамофози»; м. Дніпро 

(жовтень 2018 р.).  Призер: Анан’єва Соф’я (дизайн-студія «Палітра», керівник Рідна 

О.М.); Дипломанти: Коміссарова Євгенія, Печериця Ірина, Казачкова Софія (студія 

образотворчого мистецтва «Жар-птиця», керівник Мілованова Л.О.). 

3. III міжнародний бієнале малої форми графіки «Між чорним і білим» м. 

Рибнік, Польща (березень-травень 2019 р.)  Переможці: вихованці дизайн-студії 

«Палітра» (кер. Рідна О.М.): Оксана Бойко (Диплом призера); Наталія Рижова (Диплом 

заохочувальний); 4 вихованців студії образотворчого мистецтва «Жар-птиця» (керівник 

Мілованова Л.О.) отримали заохочувальні Дипломи. 

4. Міжнародний конкурс дитячого малюнка «Нащадки великого майстра» (до 

175-річчя І.Ю.Рєпіна (травень 2019 р.). Лауреати: Назарова Марія гурток «Кераміка, 

керівник Цемма О.Ю.); Олешко Михайло (студія «Жар-птиця», керівник Кононенко 

О.Ю.). Дипломанти: Садковий Олександр, Новак Альона (студія «Жар-птиця», керівник 

Кононенко О.Ю.; Сергієнко Софія (гурток «Художній розпис тканини», керівник 

Бондаренко О.О.). 

5.  XXI Міжнародний бієнале графіки для дітей та молоді м. Торунь, Польща 

(2018 рік). Спеціальний приз журі –  Гуртова Дар’я;  Дипломи лауреатів: Кужелєва Анна, 

Некраха Ігор, Мартинова Поліна, Колеснік Артем, Колибаєва Вероніка (дизайн-студія 

«Палітра», керівник Рідна О.М.); Денісович Марина, Романова Антоніна, Олійник 

Вікторія (студія «Жар-птиця», керівник Кононенко О.Ю.); Диплом за якісну підготовку 

вихованців –  керівник студії Рідна Олена Миколаївна. 



  

6. Всеукраїнський конкурс графіки «Ex libris» на базі Вижницького коледжу 

прикладного мистецтва ім. В.Ю.Шкрібляка (листопад 2018 р.): Дипломи 1 ступеня: 

Анан’єва Соф’я і Бабій Вікторія  (дизайн-студія «Палітра», керівник Рідна О.М.); 

Дипломи 2  ступеня: Некраха Андрій (дизайн-студія «Палітра») і Жигульська Поліна 

(студія «Жар-птиця», керівник Мілованова Л.О.); Дипломи 3 ступеня: Рижова Наталія 

(дизайн-студія «Палітра») і Нікітіна Марія (студія «Жар-птиця», керівник Мілованова 

Л.О.). 

7. VII всеукраїнський конкурс молодих обдарувань «Текстильний первоцвіт» 

м. Вижниця (листопад 2018 р.). Диплом Iступеня: Маслій Вікторія і Ель Хаддажи Софія 

(гурток «Іграшка-сувенір», керівник Каплаух І.О.); Дипломи II ступеня: Шемчук Діана, 

Петрова Юлія (гурток «Іграшка-сувенір», керівник Каплаух І.О.), Бабій Вікторія, 

Євтушенко Яна, Мартинова Поліна, Шаповалова Ксенія (дизайн-студія «Палітра», 

керівник Рідна О.М.); Дипломи III ступеня: Жигульська Поліна, Товмашева Вікторія, 

Каліновська Вікторія (студія образотворчого мистецтва «Жар-птиця», керівник 

Мілованова Л.О.), Ярош Анна (гурток «Іграшка-сувенір», керівник Каплаух І.О.). 

8. Всеукраїнський конкурс образотворчого та декоративно-прикладного 

мистецтва «Вижницька палітра» м. Вижниця (березень 2019 р.). Диплом I ступеня: 

Лукутіна Вероніка (студія образотворчого мистецтва «Жар-птиця», керівник Мілованова 

Л.О.); Диплом II ступеня: Сорокін Михайло (дизайн-студія «Палітра», керівник Рідна 

О.М.); Диплом III ступеня: Богачева Тетяна (дизайн-студія «Палітра», керівник Рідна 

О.М.), Мей Наталія, Скляренко Аліна (студія образотворчого мистецтва «Жар-птиця», 

керівник Мілованова Л.О.). 

9. Всеукраїнський художній конкурс дитячих робіт «Портрет родини 

художника в інтер’єрі», присвячений Зінаїді Серебряковій, Харківський художній музей 

(листопад 2018). Диплом II ступеня: Тарасова Альбіна (дизайн-студії «Палітра», керівник 

Рідна О.М.), Дипломи учасників: 21 вихованець гуманітарно-естетичного відділу.  

10. Всеукраїнський регіональний конкурс дитячої листівки «Від перлин 

Слобожанщини до родзинок Закарпаття», м. Харків, м. Ужгород (травень-вересень 

2018): Дипломи II ступеня: Богачева Тетяна, Гусєва Анна, Рижова Наталія (дизайн-студія 

«Палітра», керівник Рідна О.М.).  

10. Міський відкритий конкурс дитячих малюнків «Свято весни у Китаї», м. 

Харків (січень 2019 р.). 1 місце: Ле Вьет Ха, Рижова Наталія (дизайн-студія «Палітра», 

керівник Рідна О.М.), Мей Наталія (студія образотворчого мистецтва «Жар-птиця», 

керівник Мілованова Л.О.); 2 місце: Лукутіна Вероніка (студія образотворчого мистецтва 

«Жар-птиця», керівник Мілованова Л.О.), Томілко Марія, Балабай Анастасія (гурток 

«Художній розпис тканини», керівник Бондаренко О.О.); 3 місце: Богачева Тетяна, 

Євтушенко Яна (дизайн-студія «Палітра», керівник Рідна О.М.), Заїченко Дар’я (студія 

образотворчого мистецтва «Жар-птиця», керівник Мілованова Л.О.), Вишневська Оксана 

(гурток «Художній розпис тканини», керівник Бондаренко О.О.).  

11. Обласний конкурс дитячої творчості «Харківські дворики» Харківський 

художній музей (жовтень  2018). Диплом лауреата: Дереш Анастасія (студія «Жар-птиця», 

керівник Мілованова Л.О.); Диплом «Журі аплодує»: Коміссарова Євгенія (студія «Жар-

птиця», керівник Мілованова Л.О.), Рижова Кіра (дизайн-студія «Палітра», керівник Рідна 

О.М.). 

12.  Арт-проект для обдарованої молоді «Митці майбутнього» Харківський 

художній музей (листопад 2019). 198 творчих робіт обдарованих вихованців гуманітарно-

естетичного відділу були відзначені Дипломами Харківського художнього музею. 

13. Відкритий фестиваль-конкурс дитячої творчості «Харків – місто добрих 

надій» за темою «Мальована поезія Ліни Костенко» (березень 2019 р.), Харківський 

художній музей. Дипломи: Касаткіна Олеся (дизайн-студія «Палітра», керівник Рідна 

О.М.), Казарінова Анна (студія «Жар-птиця», керівник Мілованова Л.О.), Диплом «Журі 

аплодує»: Багрій Діана, Заїченко Дар’я (студія «Жар-птиця», керівник Мілованова Л.О.), 



  

Манько Вероніка (студія «Калейдоскоп», керівник Пенцова Н.О.); Лауреати: 10 

вихованців гуманітарно-естетичного відділу.  

14. Відкритий творчий конкурс юних митців «Натхнення» (в рамках міського 

фестивалю «Салтівська весна») м. Харків (березень 2019 р.). I місце: Воробйова Дар’я, 

Строганова Олександра, Маначинова Арина, Дегтярьова Маріанна (студія «Жар-птиця», 

керівник Кононенко О.Ю.); Євтушенко Яна, Бабій Вікторія (дизайн-студія «Палітра», 

керівник Рідна О.М.); Терехова марія, Куцина Софія, Ель Хаддажи Софія, Брюховецька 

Єлізавета (гурток «Іграшка-сувенір», керівник Каплаух І.О.); Целіх Анна (студія 

декоративного розпису «Калейдоскоп», керівник Пенцова Н.О.); Козачок Нікіта (гурток 

«Декоратор», керівник Фетісова О.А.); Князь Ольга (гурток «Кераміка», керівник Цемма 

О.Ю.); Туруліна Олександра, Кобзєва Анастасія (гурток «Художній розпис тканини», 

керівник Бондаренко О.О.); Щупко Марія («Плетіння із природних матеріалів», керівник 

Сорока Н.А.). II місце: Лучкіна Діана, Герус Артем (студія «Жар-птиця», керівник 

Мілованова Л.О.); Євгенко Аліна (студія декоративного розпису «Калейдоскоп», керівник 

Пенцова Н.О.); Балабас Софія, Заргарян Ніна, Омельчук Дар’я (гурток «Іграшка-сувенір», 

керівник Каплаух І.О.); Щупко Іван, Бабіна Марія («Плетіння із природних матеріалів», 

керівник Сорока Н.А.); Муленко Олександра, Мельник Єва, Слінько Яна, Коркосенко 

Діана, Самотой Софія (гурток «Декоратор», керівник Фетісова О.А.); III місце: 

Дехтярьова Софія, Власенко Влада, Дереш Анастасія (студія «Жар-птиця», керівник 

Мілованова Л.О.); Манько Вероніка (студія декоративного розпису «Калейдоскоп», 

керівник Пенцова Н.О.); Волощук Сабіна («Плетіння із природних матеріалів», керівник 

Сорока Н.А.); Головченко Марія, Сніг Раміла (гурток «Іграшка-сувенір», керівник 

Каплаух І.О.). 

15. XXVIІI обласний відкритий фестиваль традиційної народної культури 

«Кроковеє коло» (квітень 2019, Харків): Дипломи I ступеня: Крикун Богдана (гурток 

«Плетіння з природних матеріалів», керівник Сорока Н.А.); Диплом II ступеня:   Бабій 

Вікторія (дизайн-студія «Палітра», керівник Рідна О.М.). 

16. ІV обласний відкритий фестиваль-конкурс «Мистецтво - це ми, мистецтво 

- це світ!» Харківський художній музей (травень 2019): Дипломи I ступеня: Сорокін 

Михайло (дизайн-студія «Палітра», керівник Рідна О.М.), Олешко Михайло  (студія 

образотворчого мистецтва «Жар-птиця», керівник Кононенко О.Ю.); Диплом II ступеня: 

Некраха Андрій (дизайн-студія «Палітра», керівник Рідна О.М.); Диплом III ступеня: 

Скляренко Аліна, Сімкіна Дар’я, Печериця Ірина  (студія «Жар-птиця», керівник 

Мілованова Л.О.). 

17. Обласний відкритий конкурс малюнків «Ізраїль очима дітей» (до 71 річниці 

Незалежності Ізраїля) м. Харків (травень 2019). Диплом I ступеня Мей Наталія, Диплом 

II ступеня Багрій Діана (студія «Жар-птиця», керівник Мілованова Л.О.). 

16. Обласний відкритий конкурс дитячого малюнку «Світ і я», присвячений 

Всесвітньому Дню охорони навколишнього середовища (травень-червень 2019 р., м. 

Харків): взяли участь 43 вихованці гуманітарно-естетичного відділу.  

 18.  Міський фестиваль-конкурс традиційного народного мистецтва 

«Слобожанська мозаїка»  (листопад 2018 року). Дипломи I ступеня: Бабій Вкторія, 

Богачева Тетяна, Некраха Андрій, Бондарєва Наталія (дизайн-студія «Палітра», керівник 

Рідна О.М.); Чмельова Дар’я (студія образотворчого мистецтва «Жар-птиця», керівник 

Мілованова Л.О.), Нещетний Юрій, Близнюк Павло (студія образотворчого мистецтва 

«Жар-птиця», керівник Кононенко О.Ю.), Владичко Злата, Дощак Анна, Самойлова 

Катерина (гурток «Художній розпис тканини», керівник Бондаренко О.О.), Калініна Уляна 

(студія декоративного розпису «Калейдоскоп», керівник Пєнцова Н.О.), Сніг Раміла, 

Шемчук Діана, Черебіло Єлизавета, Заргарян Ніна (гурток «Іграшка-сувенір», керівник 

Каплаух І.О.), Назаренко Ангеліна, Крикун Богдана (гурток «Плетіння з природних 

матеріалів», керівник Сорока Н.А.), Воскобойник Юлія (гурток «Декоратор», керівник 

Фетісова О.А.), Шемчук Діана, Сімкіна Дар’я (гурток «Кераміка», керівник Цемма О.Ю.). 



  

Дипломи II ступеня: Коміссарова Євгенія (студія образотворчого мистецтва «Жар-

птиця», керівник Мілованова Л.О.), Євченко Аліна, Фаркаш Рада, Шелестов Андрій, 

Шелестова Таїсія, Махмудова Аміна (студія декоративного розпису «Калейдоскоп», 

керівник Пєнцова Н.О.), Єль Хаддажи Софія (гурток «Іграшка-сувенір», керівник Каплаух 

І.О.), Щупко Іван (гурток «Плетіння з природних матеріалів», керівник Сорока Н.А.), 

Муленко Олександра, Сотнікова Ассія (гурток «Декоратор», керівник Фетісова О.А.). 

Дипломи III ступеня: Зуєва Вікторія, Лучкіна Діана (студія образотворчого мистецтва 

«Жар-птиця», керівник Мілованова Л.О.), Осман Діана, Русіна Ольга, Бабіна Марія 

(гурток «Плетіння з природних матеріалів», керівник Сорока Н.А.), Вишнецька Оксана 

(гурток «Художній розпис тканини», керівник Бондаренко О.О.). 

 19. Відкритий міжнародний фестиваль дитячої творчості «Весни, радості, 

світла» (березень, 2019). Дипломи переможців: Нікітіна Марія, Заїченко Дар’я, Герус 

Артем, Багрій Діана, Казарінова Анна (студія образотворчого мистецтва «Жар-птиця», 

керівник Мілованова Л.О.); Воробйова Дар’я, Конопля Софія (студія образотворчого 

мистецтва «Жар-птиця», керівник Кононенко О.Ю.); Аспідова Ніна (гурток «Художній 

розпис тканини», керівник Бондаренко О.О.); Квасаліс Ігор, Блотху Яна, Колосова Арина, 

Яцьок Мирослава, Морозова Влада, Удодова Віра, Аль-Ахрас Нана (студія декоративного 

розпису «Калейдоскоп», керівник Пєнцова Н.О.).  

20. Міська виставка-конкурс «Світ техніки в дитячих руках» м. Харків 

(березень 2019): в рамках технічної виставки проводиться конкурс образотворчого 

мистецтва «Космічні фантазії». I місце: Євтушенко Яна (дизайн-студія «Палітра», 

керівник Рідна О.М.); Казарінова Анна (студія «Жар-птиця», керівник Мілованова Л.О.); 

Дьоміна Вероніка, Куба Софія (студія образотворчого мистецтва «Жар-птиця», керівник 

Кононенко О.Ю.); Кищук Аліса, манько Вероніка, Калашник Анна, Колосова Арина 

(студія декоративного розпису «Калейдоскоп», керівник Пєнцова Н.О.); Балюк Денис, 

Косенко Ксенія (гурток «Художній розпис тканини», керівник Бондаренко О.О.). II місце: 

Ткаленко Богдан (гурток «Художній розпис тканини», керівник Бондаренко О.О.); 

Махмудова Аліна, Шишкіна Вероніка (студія декоративного розпису «Калейдоскоп», 

керівник Пєнцова Н.О.); Мартинова Поліна, Ле Вьет Ха (дизайн-студія «Палітра», 

керівник Рідна О.М.); III місце: Якубова Олександра (гурток «Художній розпис тканини», 

керівник Бондаренко О.О.). 

22. Відкритий творчий конкурс юних митців «Натхнення» в рамках міського 

фестивалю «Салтівська весна» (березень, 2018). Учасниками конкурсу стали 9 

колективів відділу. Дипломами переможців відзначені: вихованець дизайн-студії 

«Палітра» (керівник Рідна О.М.) Некраха Ігор – І місце, вихованці студії образотворчого 

мистецтва «Жар-птиця» (керівник Кононенко О.Ю.) Нещетний Юрій – І місце, Козаков 

Олександр – ІІ місце, Пантелей Даря – ІІІ місце; вихованка студії декоративного розпису 

«Калейдоскоп» (керівник Пєнцова Н.О.) Жувака Анна – І місце; вихованці гуртка 

«Кераміка (керівник ЦеммаО.Ю.) Сосєдкін Валерій – І місце, Шемчук Діана та Козлова 

Софія – ІІ місце, Бортнікова Анна – ІІІ місце; вихованці гуртка «Декоратор» (керівник 

Фетісова О.А.) Левчук Вероніка та Бондар Ніна – І місце; вихованці гуртка «Іграшка-

сувенір» ( керівник Каплаух І.О.) Терехова Марія, Петрова Юлія, Куцина Софія – І місце, 

Сніг Раміла, Ярош Анна – ІІ місце, Мухонько Марія – ІІІ місце; вихованці гуртка 

«Плетіння з природних матеріалів» (керівник Сорока Н.А.) Крикун Богдана – І місце, 

Акимова Софія, Назаренко Ангеліна – ІІ місце, Аріфуліна Яна, Тавруцька Ксенія – ІІІ 

місце; вихованці студії прикладної графіки «Фантазія» (керівник Бурдакова Г.В.) Луцька 

Ксенія – І місце, Костромська Христина І місце, Губіна Юлія – І місце, Онвудіве Мерсі 

Ада – ІІ місце, вихованка гуртка «Художній розпис тканини» (керівник Бондаренко О.О.) 

Гомілко Марія – І місце.  

23. Міський етап Всеукраїнської виставки-конкурсу декоративно-ужиткового та 

образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край» (квітень-травень 2019). 



  

 Гуманітарно-естетичний відділ представили  52 вихованці, які надіслали 56 творчих робіт 

у 13-ти номінаціях. Журі визначило 43 переможці, які були нагороджені дипломами 

Першого-Третього ступенів. Всього на виставку-конкурс було відібрано 138 творчих робіт 

від 163 авторів – вихованців позашкільних закладів м. Харкова. 

37 творчих робіт журі відібрало для участі у Всеукраїнській виставці-конкурсі 

образотворчого і декоративно-ужиткового мистецтва «Знай і люби свій край» у м. 

Києві. 

Плідно продовжує  свою діяльність соціально-реабілітаційний відділ Палацу. 

Вихованці гуртка «Авторська пісня» протягом навчального року брали активну 

участь у різноманітних фестивалях авторської та туристської пісні. Так у вересні гуртківці 

вищого рівня навчання взяли участь у фестивалі авторської пісні «Осінній Есхар -2018», 

де Максим Кабаненко став переможцям в номінації «Виконавець» та  разом з 

Шаповаловою Анастасією здобув диплом в номінації «Дует». В жовтні гуртківці вже 

традиційно  взяли  участь у Х Всеукраїнському фестивалі-майстерні авторської пісні 

«Сонячний зайчик» (м. Запоріжжя),  де отримали   2 дипломи лауреатів в номінації 

«Виконавець» -  Скліфос Юліан і  Гришаков Олексій та 3 дипломи призерів фестивалю у 

номінації «Виконавець» - Буйвол Анастасія, Кужелєва Полина та Братченко Анастасія.  

10-11 листопада 2018 року на базі Палацу згідно з Положенням було  організовано та 

проведено ХXІ відкритий міський фестиваль авторської та туристської пісні «Стежинка - 

2018», в якому взяли участь 29 конкурсантів. За підсумками роботи журі, вихованці 

гуртка «Авторська пісня» посіли 4 призових місця: у номінаціях  «Краща патріотична 

пісня» - Глядаєв Антон, «Кращий поет» - Гришаков Олексій, «Кращий автор» - Фролов 

Олександр, «Кращий колектив» - гурток «Авторської бардівської пісні». У січні 2019 року 

на ХХІІІ бард-фестивалі «Зимовий Есхар» (м.Чугуїв, Харківської області) Гришаков 

Олексій отримав диплом лауреата. У квітні команда вихованців гуртка у складі 8 чоловік 

взяла активну участь у ХХХІ міжнародному фестивалі авторської пісні та співаної поезії 

«Булат» (м. Суми), за результатами якої Кужелєва Поліна здобула диплом фестивалю у 

номінації «Виконавець». 

Вихованці  гуртка «Захоплююча математика» є постійними учасниками та  

переможцями  Всеукраїнської олімпіади з математики «Олімпус», м.Львів. Під час участі 

в осінній сесії  4 вихованця гуртка - Миргород Марія, Туруліна Олександра, Дощак Анна, 

Нор Аріна отримали  дипломи лауреатів, а за результатами зимової сесії дипломи 

лауреатів були відзначені троє учнів – Кузменко Аріна, Редька Надія та Дощак Анна. 19 

листопада 2018 року 12 учнів взяли участь у Всеукраїнському конкурсі Логічного 

мислення. Відповідно до правил конкурсу та на основі отриманих балів дипломами 

Чемпіона Логічного Мислення були нагороджені 4 вихованця: Смаглюк Михайло, 

Колмиков Артем, Подобєд Матвій та Циценко Олексій. 

У січні Інститутом Розвитку Шкільної Освіти  проводився Всеукраїнській конкурс 

«Розумничка» де змагались 14 вихованців гуртка. За результатами даного конкурсу 

дипломами лауреатів були нагороджені 7 учнів: Колосова Аріна, Турулін Данило, Дощак 

Тетяна, Смаглюк Михайло, Дьомін Максим, Науменко Софія, Колмиков Артем.  З грудня 

по лютий вихованець гуртка Царьов Родіон з науковою роботою «Вивчення  теми 

«Звичайні дроби» в нестандартних умовах», (ЦПКВ ім. М.Горького, м. Харків), змагався у 

конкурсі-захисті наукових робіт МАН України у відділенні «Математика», секція 

«Математика», де набрав 43 балів зі 100 можливих. 21березня  на базі Палаці був 

проведен міжнародний етап математичного конкурсу «Кенгуру» (результати конкурсу ще 

не отримані). 

Свою участь у масовій роботі гурток «Таємниці історії» почав  з жовтня 2018 

року. Вже традиційно вихованці змагались у Всеукраїнській предметній  олімпіаді з 

історії «Олімпус» (осіння та зимова сесії), м. Львів. За результатами зимової сесії  Тюріна 

Сніжана, Шевченко Владислав, Хижниченко Юлія отримали дипломи лауреатів. У 

листопаді гуртківці взяли активну участь у Всеукраїнській краєзнавчій експедиції 



  

учнівської та студентської молоді «Моя Батьківщина - Україна». Вихованка гуртка 

Тарасова Аліна стала переможцем обласного етапу за напрямом «Духовна спадщина мого 

народу». З грудня по  лютий 2018-2019 навчального року вихованець гуртка Остапюк 

Єгор з науковою роботою «Українське питання» в Першій світовій війни: від 

ідеалістичних прагнень до реального положення»  змагався у конкурсі-захисті наукових 

робіт МАН України, де у відділенні «Історії», секція «Історія України»  набрав  71 балів зі 

100 можливих. У січні 2019 року вихованки гуртка Горло Софія та Батаровська Ксенія 

взяли участь у XІІІ Всеукраїнській філософській історико-краєзнавчій конференції 

учнівської молоді «Пізнай себе, свій рід, свій нарід». Ксенія Бартовська  змагалась у секції 

«Г.С. Сковорода: життя, творчість, погляди», Софія Горло – у секції секції «Сенс життя у 

поглядах сучасної молоді». Дівчата   отримали грамоти  за активну участь у конференції. 

Тези до їх робіт було опубліковано у збірці конференції.  

У гуртку «Географи-краєзнавці» робота із залучення дітей до активної участі у 

масових заходах почалася з вересня. Вихованці гуртка основного рівня взяли участь в 

обласних змаганнях зі спортивного орієнтування серед учнівської молоді «Великі надії». 

У грудні 2018 року молодша група учнів взяла участь в обласному конкурсі юних 

мінералогів Харківщини. З грудня по лютий 2018/2019 навчального року вихованець 

гуртка Гончаренко Ігор  з науковою роботою «Природні облицювальні матеріали та 

інженерні особливості їх використання у Харківському метрополітені на прикладі 

Салтівської лінії» змагався у конкурсі-захисті наукових робіт МАН України, де у 

відділенні «Науки про землі», секція «Геологія, геохімія  та мінерологія» набрав 66 балів 

зі 100 можливих. Певна робота була проведена керівником гуртка при підготовці команди 

до участі в ХLIV Обласній олімпіаді «Юні геологи Харківщини» (квітнь, ОблСЮТур). 

Підсумком даної роботи стала участь в І заочному турі двох вихованців гуртка  Ірусіна 

Олег і Ковальова Микити.  

 

У 2018-2019 навчальному році вихованці гуртка «Чарівна крупа» дебютували у 

відкритому творчому конкурсі юних митців «Натхнення» у рамках міського фестивалю 

«Салтівська весна», де колективна робота гуртка була відзначена дипломом. 

 

Традиційно у листопаді вихованці гуртка «Юні археологи» взяли участь у 

Всеукраїнській краєзнавчій експедиції учнівської та студентської молоді «Моя 

Батьківщина - Україна». Вихованка гуртка Бережна Катерина отримала перемогу у 

напрямі «Духовна спадщина мого народу», а у лютому 2019 року взяла участь у XІІІ 

Всеукраїнській філософській історико-краєзнавчій конференції учнівської молоді «Пізнай 

себе, свій рід, свій нарід». Змагалась Катя  у секції «Г.С. Сковорода: життя, творчість, 

погляди» та отримала грамоту за активну участь. Тези до роботи були опубліковані у 

збірниках матеріалів експедиції та конференції. 

 

Протягом навчального року вихованці гуртка «Біологія від А до Я» під 

керівництвом молодого педагога Куряти В.О. проводили активну діяльність. Так учні 

гуртка взяли участь у осінній та зимовій сесіях Всеукраїнської олімпіади з біології 

«Олімпус», м.Львів. В зимовій сесії Федорченко Анастасії отримала диплом лауреата. У 

листопаді 2018 року вихованці гуртка вже традиційно змагатись у хіміко-біологічному 

турнірі імені І.І. Мечнікова, де Федорченко Анастасія посіла 1 месце. А з грудня по лютий 

2018/2019 навчального року вихованка гуртка  Ю`рєва Тетяна  з науковою роботою 

«Спостереження над торпором кожана пізнього (Eptesicus serotinus)  в умовах неволі» 

дебютувала у конкурсі-захисті наукових робіт МАН України, де набрала 65 бал зі 100 

можливих у відділенні «Хімії та біології», секція «Зоологія, ботаніка». 

 



  

Вихованці гуртків науково-технічного відділу протягом навчального року взяли 

участь у 14 змаганнях, які проходили у різних містах України та світу. 

У вересні вихованці гуртка авіамоделювання (радіокеровані моделі) під 

керівництвом Єдамова О. В. взяли участь у Єврокубку «Зірка Бородянки» з 

радіокерованих моделей планерів у селі Бородянка Київський обл. де вихованець гуртка 

Григор’єв Дмитро став переможцям, а з 27.09. по 01.10.2018. на аеродромі Коротич              

м. Харків  відбулися змагання на Кубок України з радіокерованих моделей «Кубок ТСО 

України» на яких команда  виборола І, ІІ та два ІІІ місця. 

У жовтні команда авіамоделістів з числа вихованців гуртків авіамоделювання 

(кордові моделі) під керівництвом Бондаренко Ю. М. та Сошніна В.В. взяли участь в 

етапі Кубку України – Кубку Харкова з кордових моделей. За результатами змагань у 

швидкісних моделях ІІ місце посів Анікєєв Ян, в гоночних моделях І місце виборов Талах 

Влад.  

Значних досягнень здобули і вихованці ракетомодельного гуртка під 

керівництвом Крупицького Ю.О. У місті Дніпро з 21 по 23 вересня 2018 року були 

проведені змагання з ракетомодельного спорту Федерації ракетомодельного спорту 

України серед дорослих та юнаків – 5 Етапі Кубку України – «Кубок «Золота осінь». За 

результатами змагань у класі моделей ракет зі стрічкою на тривалість польоту S-6-A друге 

місце посів Ковальов Богдан, третє місце - Крупицький Ю.Н. У квітні керівником гуртка 

були організовані та проведені відкриті змагання з ракетомодельного спорту на Першість 

комунального закладу «Харківський Палац дитячої та юнацької творчості Харківської 

міської ради Харківської області». За результатами змагань перше місце посів Ковальов 

Богдан, ІІІ місце - Ніколенко Даніїл. У командному заліку перемогу вибороли 

ракетомоделісти Палацу. У травні 2019 р. у м. Дніпро відбулися Всеукраїнські відкрити 

змагання учнівської молоді з ракетомодельного спорту, на яких вихованець гуртка 

Ніколенко Даніїл став двічі переможцем - ІІІ місце у класі моделей ракет на тривалість 

польоту з гальмовою стрічкою, І – у класі шоу моделей ракет. У командному заліку 

команда здобула ІІ та ІІІ місце. 

 

 Вихованці гуртка інформатики керівником якого є Омелаєнко Ю. В., у листопаді 

2018 р. були учасниками міжнародного конкурсу з інформатики та комп’ютерної 

вправності «Бобер». Усі 4 гуртківця які взяли участь у конкурсі стали переможцями, вони 

здобули два відмінних та два добрих результати.  

 

27 жовтня науково-технічним відділом Палацу у парку Перемоги була проведена 

відкрита Першість комунального закладу «Харківський Палац дитячої та юнацької 

творчості Харківської міської ради Харківської області» з метальних планерів серед 

школярів. У змаганнях брали участь вихованці закладів позашкільної освіти, серед яких - 

команда з 20 гуртківців науково-технічного відділу Палацу посіла ІІІ місце у 

загальнокомандному заліку. 

Для популяризації технічної творчості з 22 по 31 березня 2019 р. відбулася міська 

виставка-конкурс «Світ техніки у дитячих руках», яка була організована та проведена 

науково-технічним відділом у виставковій залі Палацу. У виставці брали участь вихованці 

закладів позашкільної освіти міста, серед них - 23 вихованця науково-технічного відділу 

Палацу. Вони представили 25 робіт та отримали за результатами змагань: 6 перших місць, 

5 других місць, 5 третіх місць.  

Велику увагу привернули міські відкриті змагання з авіамодельного спорту на 

Кубок Харкова серед учнівської молоді та юнацтва в класах кордових моделей (F-2-А-

скоросні, F-2-В-пілотажні, F-2-С-гоночні), які відбулися 04 травня 2019 р. у м. Харкові, на 

кордодромі у гідропарку Журавльовка. Ці змагання були організовані та проведені 

науково-технічним відділом Палацу. У змаганнях брали участь вихованці гуртків 

авіамоделювання під керівництвом Бондаренко Ю. М. та Сошніна В. В.. 



  

В особистій першості у класі моделей F-2-А ІІ місце посів Федорчук Микита, ІІІ 

місце Анікєєв Ян. У командному заліку переможцями стала команда авіамоделістів 

Палацу. 

Цього ж місяця науково-технічним відділом була організована та проведена 

відкрита Першість Харкова з метальних та схематичних планерів серед учнівської молоді 

та юнацтва. В змаганнях брала участь команда авіамоделістів, яка складалася з 17 

гуртківців науково-технічного відділу Палацу. І місце посіла вихованка гуртка 

авіамоделювання під керівництвом Єдамова О.В., ІІ місце – Гудим Андрій вихованець 

гуртка початкового технічного моделювання (кер. Іванов М.А.).У загальному заліку 

команда виборола перемогу. 

 

Основний напрямок роботи фізкультурно-спортивного відділу - оздоровчий.  

Працюючи за цим напрямком,  керівники секцій, враховуючи інтереси дітей, 

забезпечували сприятливі умови для розвитку не тільки фізичних здібностей, а й 

духовних, моральних якостей вихованців.   

Сумісна праця педагогів і вихованців відображається  на їх результатах та 

досягненнях . 

Стисло про досягнення  дітей які займаються у секціях фізкультурно – спортивного 

відділу. 

Ансамбль акробатичного рок-н-ролу «Гранд-Віват»  під керівництвом 

Акіньшиної Т.В., Акіньшиної Ю.В., Драбинки О.А. працював в двох напрямах: 

спортивному і естрадно-спортивному.  

Упродовж всього року спортивні пари та вихованці колективу були переможцями та 

призерами багатьох всеукраїнських і міжнародних фестивалів та конкурсів. 

Так у вересні   на відкритому міському турнірі присвяченому Дню фізичної культури 

і спорту спортивні пари колективу Панов Микита – Новикова Поліна, Умець Катерина – 

Шкуров Андрій посіли 1 місце, Дробот Юра - Чернобай Настя, Вассерман Вадим – 

Нехороших Аріна – 2 місце, Урюпін Даня - Мірзоян Поліна – 3 місце, Бойко Антон-

Ванькова Юлія – 4 місце, у номінації «соло» 1 місце вибороли  Мірзаян Поліна, Умець 

Катерина,  Блажко Настя, 2 місце – Чернобай Настя, 3 місце – Мірзаян Поліна. На 

всеукраїнському фестивалі-конкурсі «Кременчугськи викрутаси» – 2018 дует Акіньшина 

Юлія – Баточка Альона посів 2 місце, у змішаної категорії танець «Дві грані» – 2 місце, у 

категорії 6-8 років танець «Тишком-нишком» виборов 1 місце. 

У жовтні на  IV етапі Чемпіонаті України з акробатичного рок-н-ролу, м.Харків, у 

категорії «дебют, юнаки» Мірзоян Поліна та Урюпін Даня посіли 2 місце. 

У листопаді  на Чемпіонаті м. Чугуєва з акробатичного рок-н-ролу вихованці та пари 

ансамблю посіли три 1 місця, два 2 місця, три 3 місця. На IV Відкритому фестивалі-

конкурсі хореографічного мистецтва «KHARKIV BEST  FESF» ансамбль «Гранд-Віват» 

виборов три 1 місця. 

У грудні на міжнародному фестивалі-конкурсі «Europian show dance festival»  

вихованці колективу вибороли  два 1 місця, два 2 місця. 

У січні 2019 р. на відкритому різдвяному турнірі з акробатичного рок-н-ролу 1 місце 

посіли  Ванькова Юлія та Лемешева Амалія, 2 місце –  Чернобай Анастасія, Чернова 

Марія та спортивна  пара Чернобай Анастасія – Дробот Юрій, а  Юдіна Діана та пари 

Панов Микита – Новікова Поліна, Чеховський Іван – Омельяненко Поліна посіли 3 місце. 

У лютому на фестивалі-конкурсі танцювальних шоу-груп «Черная пантера»,          

м. Харків  ансамбль виборов три 1 місця. На   фестивалі-конкурсі  хореографічного 

мистецтва «Теріторія Па», м.Харків, ансамбль «Гранд-Віват» завоював Грн-Прі, а на 

всеукраїнських змаганнях - першому рейтинговому турі «GRAND Prix – 2019», м.Харків – 

шість 1 місць, дев‘ять 2 місць, одне 3 місце. 

У березні на ІІ-му етапі Чемпіонату України   з акробатичного рок-н-ролу, 

м.Харків, 3 місце посіла пара  Безелюк Еріка – Ращункін Тимофей.     



  

У квітні на III етапі Чемпіонату України у м. Запоріжжя  пара  Умець Катерина – 

Шкуров Андрій посіла 3 місце.    На кубку Східної України «Global FEST – 2019» 

м.Харків вихованці ансамблю  вибороли сім 1 місць, п`ять 2 місць, чотири 3 місця.  

У травні  на IX Міжнародному фестивалі-конкурсі дитячої та юнацької творчості 

«Світ у твоїх долонях», м.Паралія-Катеріні (Греція), ансамбль акробатичного рок-н-ролу 

«Гранд-Віват» виборов Гран-Прі. 

 

Продовжують  свою  змагальну діяльність і вихованці секції тхеквондо під 

керівництвом Зібзібадзе Г.М. 

Так у листопаді на відкритому кубку ДЮСШ 2 Шапарь Андрій посів 2 місце. На 

відкритому кубку Харківської області Стефанов Тимофій виборов 2 місце, Челомбітько 

Костя, Редька Кирил, Шапарь Андрій, Карьєв Арлен, Шишкін Єлісєй, Коваленко Сергій – 

3 місця. 

У лютому 2019 року на Чемпіонаті м.Суми Філоненко Михайло посів 1 місце, 

Шведова Дарина – 2 місце, Кабаников Захар, Хренов Вова, Стефанов Тимофій, Зайцев 

Руслан, Редька Кирило, Шишкін Єлісей -   3 місця. 

У березні    на відкритому чемпіонаті Харківської області 1 місце виборов  

Філоненко Михайло, 2 місце –  Хренов Вова,  3 місце  - Горовий Єгор, Стефанов Тимофій, 

Картель Едгар.  

У квітні на  всеукраїнському турнірі «АТАКА» 2 місце посіли Філоненко Михайло, 

Верчик Микита, Купін Ярослав, Хренов Вова, 3 місце – Шведова Дарина, Стицюк Даніїд, 

Стефанов Тимофій, Горовой Єгор. На відкритому кубку «ХОСК КВОН»,  м.Ізюм, 1 місце 

вибороли Стицюк Даніїл та Верчик Микита, 2 місце – Купін Ярослав та Хренов Вова, 3 

місце – Кудрявцев Богдан, Картель Едгар, Каскевич Кирило. 

У травні  на відкритому чемпіонаті ДЮСШ 2 1 місця посіли Картель Едгар, Цюта 

Даня, Купін Ярик, Верчик Микита, Горовой Єгор, 2 місця – Гладкий Микита. Картель 

Стефан, Груднєв Кирило. Самойленко Тимур, Кочура Вова, 3 місця – Бердюгін Радіон, 

Каскевич Кирило.Нгуєн Бао Нам, Оганісян Тарон,Немцев Михайло. На кубку ДЮСШ 2  

Стецюк Даня, Філоненко Михайло – 2 місце, Шведова Дарина, Хренов Вова – 3 місця. 

   У 2018/2019 навчальному році керівником секції тенісу була Якущенко Олена 

Миколаївна, яка працювала за сумітництвом. Секцію тенісу відвідувало більше ніж 30 

дітей. Більшість з них мають бажання продовжити навчання у наступному році. 

Проводилась робота у двох групах початкового рівня навчання.  

Продовжує працювати у відділі  педагог з художньої гімнастики – Міхно Еліна 

Геннадіївна. Вона працює з дітьми від 4-х років. У цьому навчальному році вихованки 

секції успішно брали участь у різноманітних конкурсах міського та всеукраїнського 

рівнів. 

У жовтні на міжнародному фестивалі мистецтв «Україна збирає друзів» 

танцювальний колектив секції художньої гімнастики виборов два 1 та два 2 місця. 

У листопаді  на всеукраїнському фестивалі-конкурсі хореографічного мистецтва    

«Motor Fest» колектив виборов три I місця. 

У грудні на  міжнародному Європейскому фестивалі-конкурсі  «Evropean 

revolushion» юні гімнастки  завоювали Гран-прі та одне 1 місце.   

У квітні на міжнародному танцювальному конкурсі  «Мегаполіс» колектив  

Е.Г.Міхно стали золотим призером та вибороли два I місця. На міжнародному 

хореографічному фестивалі-конкурсі «European KIDS AWARDS» м.Харків – два I місця.    

У травні на  міжнародному европейскому фестивалі-конкурсі «Evropean 

revolushion» колектив Еліни Міхно посів два 1 місця. 

02.06.2019 на всеукраїнському фестивалі талантів «Планета дитинства» - два 1 

місця. 

Продовжує свою роботу у відділі і секція оздоровчої гімнастики (аеробіки), де з 

групами дорослих відвідувачів працює керівник секції Боровська С.В.. 



  

Не припиняє  роботу на прийом відвідувачів басейн Палацу. За цей навчальний рік 

всі другі класи шкіл Московського району пройшли уроки навчання плаванню. Кожний 

місяць у басейні займались оздоровчим плаванням 1325 дітей та 600 дорослих. 

 

Важливою складовою успішної роботи педагогічного колективу є  методична 

робота.  

У 2018/2019 навчальному році діяльність методичного відділу була спрямована на 

реалізацію таких завдань: 

- інформаційно-методичне забезпечення освітнього процесу у відповідності до 

завдань проблемно-методичної теми «Особливості організації освітнього процесу у 

закладі позашкільної освіти на засадах компетентнісного підходу» 

- пошук, накопичення, систематизація інноваційних технологій у позашкільній 

освіті; 

- проведення консультацій з актуальних проблем сучасного позашкілля; 

- надання методичної допомоги у створенні розробок, програм, посібників з метою 

узагальнення та популяризації досвіду роботи педагогів Палацу;  

- вивчення, узагальнення та поширення кращого педагогічного досвіду з проблем 

планування та організації роботи дитячих колективів Палацу. 

Виконання поставлених завдань здійснювалося відповідно до розділів 

перспективного плану роботи відділу. 

 

Інформаційно-методичне забезпечення навчально-виховного процесу. Робота 

методистів була спрямована на задоволення потреб педагогічних працівників у новітній 

професійній інформації, проведення  заходів з удосконалення професійної майстерності 

через систему науково-методичної роботи, оновлення та удосконалення програмно-

методичних матеріалів і апробацію нових форм і методів діяльності. 

Колектив методичного відділу та педагоги Палацу у 2018/2019 н.р. почали 

працювати над єдиною проблемно – методичною темою Палацу «Компетентнісний підхід 

як умова успішної самореалізації вихованця закладу позашкільної освіти». 

Для педагогів Палацу методистами були розроблені методичні рекомендацій що до 

проведення Першого уроку 2018/2019 навчального року, а також підготували та 

запропонували заходи щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання 

дітей та молоді. 

Чала О.М. здійснювала методичний супровід підготовки міських семінарів із циклу 

«Культура Слобожанщини».  

Методистом Чалою О.М. розроблено презентацію та методичні рекомендації на 

допомогу керівникам гуртків з питань написання навчальних програм. 

Методисти організували та провели методичні об’єднання для керівників гуртків 

художньо-естетичного напряму декоративно-ужиткового профілю та керівників гуртків 

гуманітарного напряму, соціально – реабілітаційного, фізкультурно - спортивного, 

науково – технічного та художньо – естетичного напрямів. 

Протягом року методистами вивчалася, накопичувалася та систематизувалася 

науково-методична література з питань проблемно-методичної теми «Особливості 

організації освітнього процесу в закладі позашкільної освіти на засадах компетентнісного 

підходу», з питань вікової психології, інноваційних підходів в освіті та методики 

викладання у гуртках. На нарадах у відділах методисти знайомили педагогів Палацу з 

сучасними досягненнями педагогічної науки та практики, перспективними освітніми 

технологіями. 

Методистом Чалою О.М. проводилась методична підтримка  Тижнів безпеки 

життєдіяльності у гуманітарно-естетичному відділі та Тижня педагога-фахівця. 

Інформаційно-методичне забезпечення діяльності педагогів здійснювалось у ході 

проведення методистами занять з циклу «Школа педагога». 



  

 Темами занять, організованих методистом Чалою О.М. для педагогів  гуманітарно-

естетичного відділу, стали: «Компетентнісний підхід як умова реалізації державної 

політики в позашкільній освіті» (семінар-практикум), «Діяльнісний підхід до розвитку 

особистісно-професійних якостей майбутнього художника у вихованців гуртків 

декоративно-прикладного та образотворчого профілів» (ділова гра «Методичний ринг»), 

«Особистісно-орієнтований підхід до розвитку особистісно-професійних якостей 

майбутнього художника у вихованців гуртків образотворчого та декоративно-прикладного 

профілів закладів позашкільної освіти» (семінар-практикум), «Культурологічний підхід до 

розвитку особистісно-професійних якостей майбутнього художника у вихованців гуртків  

образотворчого та декоративно-прикладного профілів» (семінар-практикум). Було 

підготовлено і проведено заняття  для керівників гуртків гуманітарно-естетичного 

напряму за темою «Упорядкування програми навчання з урахуванням компетентнісного 

підходу». 

Методистом Дончулеско В.В. проведені заняття у соціально-реабілітаційному 

відділі. Тематика занять була спланована з урахуванням напряму роботи відділу: 

«Впровадження компетентнісного підходу в закладі позашкільної освіти» (інтерактивне 

спілкування, вересень); «Компетентнісний підхід як ресурс оновлення програмного 

забезпечення закладів позашкільної освіти» (диспут, листопад); «Роль педагога у 

формуванні творчої особистості вихованця» (круглий стіл, лютий); «Професіоналізм та 

професійна компетентність як складові рівня зрілості особистості» (тренінг, квітень). 

Методистом Бурдаковою О.О. проведені заняття з педагогами науково-технічного 

відділу. Теми занять: «Роль професійної компетентності педагога в умовах закладу 

позашкільної освіти» (лекція, вересень); «Роль моніторингу професійної компетентності  

для підвищення якості освіти.» (круглий стіл, листопад); «Продуктивне навчання» як 

основа стратегії розвитку інноваційної особистості» (доповідь, лютий). 

Для педагогів художньо - естетичного відділу були організовані і проведені заняття 

з циклу «Школа педагога» за темами: «Традиційні та інноваційні форми організації 

освітнього процесу у закладах позашкільної освіти» (лекція - диспут); «Функції форм 

навчання вихованців художньо-естетичного відділу на гуртковому занятті» (семінар - 

практикум); «Проектна діяльність у патріотичному вихованні гуртківців художньо-

естетичного відділу» (практикум), «Виховний потенціал інформаційно-комунікаційних 

технологій у патріотичному вихованні гуртківців художньо-естетичного відділу» (лекція). 

У фізкультурно – спортивному  відділі були проведені заняття з циклу «Школа 

педагога» для керівників секцій  за темами: «Напрями та способи розвитку 

індивідуальності дитини»; «Можливості використання сучасних технологій у закладі 

позашкільної освіти»; «Розвиток професійної компетентності вихованців у закладі 

позашкільної освіти»; «Роль психологічного компоненту у формуванні професійної 

компетентності у вихованців закладу позашкільної освіти».  

Бібліотека Палацу – інформаційно-методичний підрозділ закладу, в якому 

здійснюється інформаційно-бібліографічна робота з обслуговування гуртківців, педагогів 

та спеціалістів Палацу. Свою діяльність у 2018/2019 навчальному році бібліотека 

проводила спільно з педагогічним колективом згідно з планом освітньої роботи Палацу на 

рік, керуючись головними завданнями, що стояли перед педагогічним колективом у справі 

підвищення рівня навчальних досягнень вихованців, удосконалення освітнього процесу. 

Необхідною передумовою цього було надання своєчасної інформації, на основі якої 

педагоги активно й творчо вирішували поточні педагогічні завдання. Шляхом 

популяризації педагогічної літератури і надання інформації про неї бібліотека у 2018/2019 

навчальному році виконувала такі завдання: 

- всебічно сприяла підвищенню фахової педагогічної майстерності керівників гуртків, 

- надавала вільний доступ до наявних інформаційних ресурсів, 

- підтримувала й забезпечувала виконання освітніх завдань,  

- максимально задовольняла інформаційні потреби користувачів. 



  

Виконуючи завдання із забезпечення потреб керівників гуртків, педагогів, учнівської 

молоді в отриманні інформації для здобуття позашкільної освіти, бібліотека 

використовувала дієвий бібліотечний фонд, який складається з науково-педагогічної, 

психологічної, методичної, науково-популярної, довідкової та художньої літератури і 

налічує 4642 екземпляри друкованої продукції. Нажаль, у цьому році поповнення 

бібліотеки книжковими виданнями не відбулося. 

В умовах інноваційних змін оновлення змісту освіти незамінним джерелом інформації 

є періодика. Систематично поповнювався бібліотечний фонд періодичних видань. 

Виконуючи передплату, бібліотека отримувала у поточному році 10 найменувань газет та 

журналів. Завдяки постійному аналітичному опрацьовуванню матеріалів видань 

періодичного характеру, регулярно поповнювалися Систематична картотека газетно - 

журнальних статей та Картотека сценарного матеріалу відповідними добірками, що 

давало змогу здійснювати своєчасну інформаційну діяльність. 

Надання послуг бібліотека проводила, враховуючи вимоги, передбачені 

нормативними документами в галузі освіти. Обслуговування читачів здійснювалося через 

абонемент та у читальному залі. За цей час було видано 1643 примірника, складено 41 

тематичну добірку літератури у відповідь на запити читачів за різноманітними темами. 

Відвідали бібліотеку у 2018/2019 навчальному році 711 читачів, серед яких були як 

працівники Палацу, так і учнівська молодь. 

З метою популяризації навчальної, методичної літератури і надання інформації про 

неї в практиці бібліотеки застосовувалися методи індивідуальної роботи по складанню 

добірок матеріалів за темами методичних розробок педагогів Палацу з урахуванням їх 

професійних інтересів, а саме: 

- «Формування світогляду вихованців на заняттях Театру пісні та танцю «Забава» як 

застава їх успішної самореалізації у житті»,  

       - «Система набуття індивідуального досвіду самостійного навчання у цирковому 

гуртку»; 

  - «Ефективність формування взаємовідносин з вихованцями різного віку як 

показника соціальної компетентності» та інші.    

Виконуючи організаційно-масову роботу, бібліотека у 2018/2019 навчальному році 

організовувала та оформляла книжкові виставки, добірки літератури до пам’ятних та 

ювілейних дат, тематичні полички, стенди, стелажі. Так, наприклад, виставка Нових 

надходжень сприяла систематичній інформації читачів про новинки літератури, які 

отримала бібліотека. Регулярно поповнювалися постійнодіючі у читальному залі виставки 

літератури: «Харків. Історія рідного міста», «В нашім серці - Україна», «Земля моя – 

земля моїх батьків», «Корисне дозвілля» та інші. Крім того, у поточному році відвідувачі 

бібліотеки могли користуватися матеріалами тематичних добірок літератури: «Моє місто 

– окраса України», «Ми діти твої, Україно!», «І школа радо всіх зустріне знову…», «Я 

схиляюся перед вчителем своїм». 

 Був підготовлений цикл літературних добірок з народознавства та історії краю: 

«Символи держави моєї», «Країна вишивана», «Як у нас на Україні».      

До новорічних свят бібліотека підготувала сценарний та ігровий матеріал «Рік Новий 

крокує по планеті» за темами: «Новорічна круговерть», «Новорічні розваги», «Свята 

зимового циклу». 

Відповідно до плану роботи бібліотека підготувала книжкові виставки, літературні 

добірки, бібліографічні огляди, тематичні стенди: «День закоханих у різних країнах», «На 

крилах пісні і весни», «Поетичний вінок Кобзареві», «Мати – берегиня родини», 

«Таємниці вашої бадьорості», «Великдень усіх на гостину просить», «Книги мають свою 

долю», «У скорботі знамена», «Тепло єдиної родини», «Шкільні роки чудові, мені вас не 

забути», «Відкритий світ життя», «Країна дитинства скликає друзів», «Мій веселий 

дзвінкий м’яч». 



  

        Для надання дієвої допомоги педагогічним працівникам Палацу в організації 

освітнього процесу бібліотека постійно вдосконалювала свою професійну компетентність, 

стежила за новинками в галузі літератури й мистецтва, за відповідними публікаціями в 

пресі, які висвітлювали нові, ефективні форми та методи популяризації книги. 

      Методистами систематично проводилася консультаційна робота (робота 

консультпункту «Виникло питання»). За рік педагогам Палацу було надано 544 (на 2 

консультації більше ніж у минулому році)  серед яких консультації з питань складання 

поурочних планів-конспектів, складання планів самоосвітньої діяльності, вибору теми 

самоосвіти, ведення навчальної документації, підготовки виховних заходів, підсумкових 

та відкритих занять, підготовки педагогів до атестації, написання педагогами методичних 

розробок,  роботи з батьками тощо.  

Методисти відвідали  та проаналізували 563 гурткових занять та виховних заходів 

для дітей відповідно до тем тематичних перевірок:  

- у фізкультурно – спортивному відділі, було відвідано та проаналізовано (121) 

заняття за темами. 

За підсумками перевірок методистами надавалась адресна методична допомога з 

питань планування діяльності педагогів, організації освітнього процесу, стану ведення 

навчальної документації, стану викладання навчальних дисциплін, виконання навчальних 

програм, виконання навчальних планів, оцінювався рівень ЗНУ учнів тощо. 

Методист Коротич О.А. систематично складала аналітичні довідки про зміст та 

форми масової культурно-виховної роботи під час осінніх шкільних канікул, за 

підсумками проведення новорічних заходів, проведення фестивалів, про організацію та 

проведення масових заходів під час весняних та літніх шкільних канікул. 

Підсумком самоосвітньої діяльності методистів стало написання та захист 

методичних розробок на нараді відділу відповідно до індивідуальних тем самоосвіти. 

Методистами  були написані як вступні так і заключні статті, які об’єднували розробки 

педагогів відділів Палацу. 

Для підвищення рівня фахової компетентності методисти Коротич О.А., Дончулеско 

В.В. та Бурдакова О.О. взяли участь у роботі методичного семінару за темою «Теорія і 

практика формування професійної компетентності педагогів позашкілля в контексті 

STEM-освіти» в рамках педагогічної майстерні «Упровадження SТЕМ (STREAM)-

технологій в освітній процес закладу позашкільної освіти» (квітень 2019р). Також 

методисти постійно працює над підвищенням рівня професійної майстерності засобами 

самоосвітньої діяльності (вивчення науково-методичної літератури, періодичних видань, 

відповідних джерел мережі Internet з питань специфіки роботи закладів позашкільної 

освіти, з питань проблемно-методичної теми, з питань вікової психології, з питань 

інноваційних підходів в освіті). 

Головним завданням організаційно-масової роботи методистів є організація 

змістовного дозвілля дітей, пошук нових форм проведення масових виховних заходів, 

наповнення вже традиційних заходів новим змістом, вдосконалення рівня їх проведення з 

урахуванням усього комплексу соціально-психологічних факторів, які допомагають 

підвищенню ефективності виховного впливу масових заходів на дітей та підлітків; 

визначення рівня практичної підготовки вихованців та підтримка талановитих дітей та 

підлітків. 

Разом з керівниками гуртків і культорганізаторами методисти методичного відділу 

Коротич О.А, Бурдакова О.О., Дончулеско В.В., вели організаційно-методичну роботу 

щодо підготовки та проведення масових заходів для дітей під час  зимових шкільних 

канікул. 

Методист Бурдакова О.О. брала участь в організації та проведенні масових заходів у 

гуртках науково-технічного відділу: 

- першість Палацу з метальних та схематичних планерів (жовтень); 



  

- міська виставка дитячої технічної творчості «Світ техніки в дитячих руках» 

(березень); 

- міські відкриті змагання з кордових моделей «Кубок Харкова» серед учнівської 

молоді та юнацтва (квітень); 

- Першості КЗ ХПДЮТ з ракетомодельного спорту серед учнівської молоді та 

юнацтва 

- Першість Харкова з метальних та схематичних планерів серед учнівської молоді та 

юнацтва (травень); 

Методист Дончулеско В.В. брала участь в організації та проведенні відкритого 

міського фестивалю авторської та туристської пісні «Стежинка» (листопад) у соціально-

реабілітаційному відділі. 

Методист Коротич О.А. вела організаційно-методичну робота  з підготовки та 

проведення таких масових заходів: 

- міський фестиваль мистецтв «Осінній вернісаж»; 

- міський фестиваль-конкурс дитячої творчості «Маленький крок на велику сцену»; 

- фестиваль мистецтв «Салтівська весна» під час весняних канікул; 

- міська виставка-конкурс «Слобожанська мозаїка»;   

-  конкурс юних митців «Натхнення» в рамках міського фестивалю «Салтівська  

весна»; 

Керівництво і контроль. У відділі щомісячно проводились інструктивно-методичні 

наради, на яких підбивалися підсумки роботи методистів, здійснювався огляд періодичної 

літератури, обговорювались нормативні документи. Протягом року проведено 10 нарад. 

Значна увага приділялась дотриманню правил техніки безпеки та охорони праці 

працівниками відділу.  

 

 Завданнями роботи виховної служби Палацу  є - виховання і розвиток вільної, 

духовно багатої, життєлюбної, талановитої особистості, що володіє знаннями про людину і 

суспільство, готова до творчої діяльності і дотримується принципів моральної поведінки. 

 

 За специфікою підготовки та проведення заходів їх умовно можна розділити на такі 

групи : 

1.Концертно-ігрові програми, присвячені святковим датам.  

2. Заходи, що проводяться за планом ДО ХМР. 

3. Ігрові та розважальні програми під час шкільних канікул. 

4. Всеукраїнські та міські конкурсні програми. 

5. Традиційні свята Палацу. 

 

1. Концертно-ігрові програми, присвячені святковим датам: 

 

23.08.2018 - проведення урочистих заходів, присвячених Дню міста.  

15.00 - Проведення святкового концерту для жителів Салтівки. Ведучі заходу: Т. 

Фоміна та С. Малько. Тема сценарію свята «Харків - місто любові». Сценарій було 

розроблено Т. Фоміною. Всі основні блоки сценарію були з відеорядом, які було підібрано 

І. Піскарьовим. У концерті брали участь: ТПТ «Забава», вокальна студія  «Джем», циркова 

студія «Чародії», ТЕТ «Карнавал», Ансамбль «Гранд Віват». Відповідальна за проведення 

Т. Фоміна. 

 17.00- Проведення інтерактивних заходів на фасаді Палацу для дітей та молоді. На 

основному майданчику було проведено караоке пісень, також працювали ігрові 

майданчики біля Палацу. На них культорганізатори С. Малько, Т. Фоміна, Г. Амеліна, В. 

Баглаєнко та Д. Гуров проводили конкурси та естафети, всім учасникам в якості призів від 

фонду «Пересвет» та народного депутата Д.Святаша було морозиво та тематичні 



  

футболки. Також працювали майстер-класи з аквагриму, працювала фото-кабінка та шоу 

мильних пузирів. 

Відкривали захід колектив маршових барабанщиків «Мабах». Відповідальна за 

проведення Н. Майгурова. 

 

19.12.2018 - проведення свята «День Святого Миколая» для дітей пільгового 

контингенту московського району. Сценарій підготовила  Т. Фоміна, режисер заходу       

В. Баглаєнко. Ведучі заходу – культорганізатори М. Іванова, Д. Гуров та В. Баглаєнко,     

С. Малько,а також юні актори дитячого театру «Каламбур». У святі взяли участь ТПТ 

«Забава», вокальна студія  «Джем» та циркова студія «Чародії».  

 

10.03.2019 - участь у міському святі «Масляна», яке відбувалось на площі Свободи. У 

цьому році тема свята була « Масляна від кутюр». Програма складалася з двох частин. У 

першій частині творча група у складі: Н. Майгурова, В. Баглаєнко, Д. Гуров та Т. Фоміна 

проводили інтерактивні конкурси на ігровому майданчику московського району. Всі 

конкурси були розроблені за темою свята та були присвячені світові моди. Була 

розроблена та проведена призова лотерея для учасників свята і це визвало велику 

зацікавленість у відвідувачів і заохочувало брати участь у конкурсах. 

Друга частина програми була концертною, відбувалась на великій сцені. У програмі 

взяли участь ТЕТ «Карнавал» та ТПТ «Забава». Сценарій був розроблений 

культорганізаторами В. Баглаєнко та Д. Гуровим. Тривалість програми складала 45 

хвилин.  

 

09.05.2019- проведення святкового концерту до Дня Перемоги для мешканців 

Московського району. У концерті взяли участь: ТПТ «Забава», вокальна студія  «Джем», 

ТЕТ «Карнавал», циркова студія «Чародії».   Режисуру здійснювала Н. Майгурова. Ведучі 

заходу – Т . Фоміна, В. Баглаєнко, С. Малько, Г. Радевіч, І.Смирнов  та маленький 

вихованець театру « Каламбур»  С. Мінаєв.  

 

16.05.2019 - проведення свята «День вишиванки». Зранку у фойє Палацу працювала 

фото-зона з українськими героями Кумом –С. Малько та Кумою- Т. Фоміною. 

О 16.00 був проведений святковий флешмоб у вишиванках, в якому брали участь 

вихованці Палацу. Флешмоб був підготовлений театром пісні та танцю «Забава», а 

естафету прийняли вихованці театру «Каламбур». Також було проведено вікторину з 

історії виникнення вишиванки. Ведучій та відповідальний за проведення В. Баглаєнко. 

 

03.06.2019 -  проведення свята до Дня захисту дітей «Незнайка в Солнечном городе». 

Ведучі заходу – Незнайка (В. Баглаєнко), Ромашка (М. Іванова) та Кнопочка (Т.Фоміна). У 

святі взяли участь ТЕТ «Карнавал», вокальна студія « Джем», циркова студія «Чародії», 

ТПТ «Забава». На святі були присутні почесні гості – народний депутат України Д.Святаш 

та голова адміністрації Московського району О.Товкун. Як глядачі, так і учасники 

концерту отримали солодкі подарунки: круасани та морозиво на честь свята. 

Відповідальна за проведення Т. Фоміна. 

 

2. Заходи, що проводяться за планом ДО ХМР та районної адміністрації: 

 

22.08.2018 - проведення урочистого відкриття нових груп у ЗДО № 230 

Шевченківського району. Казкові герої Доктор Айболить, собака Авва та вередлива 

Варвара провели інтерактивну програму з малюками 2-3 років. На святі були присутні 

депутати всіх рівнів, садочок урочисто відкрив харківський міський голова Г. Кернес. Юні 

танцюристи  ТЕТ « Карнавал» відкрили свято яскравим таночком лісових звірят, а потім 



  

допомагали дорослим ведучим в якості аніматорів. Ведучі свята: Н. Майгурова, Т. Фоміна, 

Д. Гуров, С. Болотіна.  

 

30.08.2018 - о 9.00 - проведення міської педагогічної конференції, посвяченої початку 

нового навчального року. Захід було проведено на великій сцені ХНАТОБу. Відкривали 

захід артисти ТПТ «Забава». Художній керівник колективу Л. Стріян підготувала велику 

вокально-танцювальну композицію  «Сім’я і родина». Також у заході брав участь ТЕТ 

«Карнавал». Художній керівник колективу підготувала танцювальну композицію гімну 

батьківської ради. Ведуча та відповідальна за проведення заходу Н. Майгурова. 

 

 30.08.2018 - о 14.00- Проведення конференції педагогічних працівників Московського 

району. У заході взяли участь ансамбль «Вояж», учасники колективу виконали вальс на 

пісню «Харківський вальс», яку було написано вчителем гімназії № 43 Андрусовою Т. М.  

Творча група Палацу записала якісну фонограму цієї пісні. У  заході також брала участь 

вокальна студія  «Джем». Ведуча заходу та відповідальна за проведення Т. Фоміна. 

 

31.08.2018 - проведення конференції педагогічних працівників Немишлянського 

району. Захід урочисто відкривав театр пісні і танцю «Забава» танцем «Привітальний».  

Відповідальна за проведення - Н. Майгурова. 

 

3.09.2018 

9.00 - участь у святковій церемонії урочистого відкриття нового стадіону у ХЗЗСО     

№ 82. Відповідальна за проведення Н. Майгурова. Культорганізатори В. Баглаєнко та      

Д. Гуров працювали на святі в ростових ляльках Хлопчика та Дівчинки. 

15.30 - проведення  свята відкриття нових груп у ЗДО № 282 Московського району. 

Казкові герої Незнайка, Ромашка та Медуниця провели для малят інтерактивну міні- 

програму з музичними іграми та хороводами. циркова студія «Чародії» зробила яскраву, 

початкову  циркову тематичну композицію. На святі був присутній Харківський міський 

голова Г. Кернес та депутати різних рівнів. 

Ведучі свята культорганізатори Т. Фоміна, Г. Амеліна та В. Баглаєнко. Відповідальна 

за проведення Н. Майгурова. 

16.00 - проведення урочистої  церемонії відкриття нового  стадіону  ЗЗСО №25. 

 

01.10.2018 – проведення заходу, присвяченого  міжнародному Дню людей похилого 

віку «Битва хорів».  

 

02.10.2018 - проведення   урочистої  церемонії  нагородження кращих вчителів міста, 

присвяченої Дню працівників освіти. Захід проводився у Палаці студентів юридичної 

академії ім. Я. Мудрого. У цьому році вперше пролунав зі сцени гімн Вчителя Харкова, 

яким було відкрито свято. Хореографічну композицію створила М. Білецька, а вихованці 

ТЕТ «Карнавал» її талановито виконали. Автори гімну -  С. Малько, який написав слова та 

І. Смірнов, який написав музику до гімну. Нагороди кращим вчителям вручав міський 

голова Г. Кернес. Ведуча заходу та відповідальна за проведення Н. Майгурова. 

 

03.10.2018 - проведення святкового капусника, присвяченого Дню працівників освіти. 

Свято було проведено для освітян Московського району. Оригінальний сценарій було 

розроблено за мотивами фільму «В джазе только девушки». Захід мав величезний успіх у 

глядачів. У сценарії було багато гумористичних моментів та яскравих жартів, а також 

оригінальних пісень, які виконували герої.  Балетмейстер ТЄТ «Карнавал» М. Білецька 

зробила професійні танці, художник О. Губік підібрала дуже вдалі сценічні костюми для 

акторів. Ролі виконували культорганізатори Т. Фоміна, Г. Амеліна, В. Баглаєнко, Д. Гуров, 

а також акомпаніатор С. Болотіна, та заступник директора Н. Майгурова. У заході взяли 



  

участь циркова студія «Чародії», Ансамбль «Гранд - Віват», секція художньої гімнастики, 

вокальна студія  «Джем». Відповідальна за проведення - Н. Майгурова. 

 

03.10.2018 - участь в організації та проведенні урочистої церемонії відкриття нового 

стадіону ХГ № 122. Свято відкривав колектив маршових барабанщиків та прапороносців 

«Мабах».  

 

10.10.2018 - проведення  свята відкриття нових груп у ЗДО № 126 Московського 

району. Казкові герої Карлсон та Фрекен Бок  провели для малят інтерактивну міні- 

програму з музичними іграми та хороводами. Циркова студія «Чародії» зробила яскраву, 

початкову  циркову тематичну композицію. На святі був присутній Харківський міський 

голова Г. Кернес та депутати різних рівнів. Ведучі свята культорганізатори Т. Фоміна та 

В. Баглаєнко.  

 

07.12.2018 - проведення урочистої церемонії нагородження переможців професійного  

конкурсу «Вчитель року 2019» Московського району. Ведуча свята та відповідальна за 

проведення Н. Майгурова. 

 

24.01.2019 - проведення в мерії урочистої зустрічі харківського міського голови          

Г. Кернеса з переможцями конкурсу творчих робіт «Подорож центром Харкова». 

Відповідальна за проведення Н. Майгурова. 

 

08.02.2019 – проведення в мерії урочистої церемонії нагородження переможців 

міського професійного конкурсу «Вчитель року 2019» харківським  міським головою        

Г. Кернесом . Відповідальна за проведення заходу Н. Майгурова. 

 

16.04.2019 - участь у проведенні зустрічі директора Департаменту освіти О. І. Деменко 

з представниками батьківської міської ради, присвяченій змінам у наступному 

навчальному році 

 

23.04.2019 - участь в організації та проведенні міського конкурсу Дружин юних 

пожежних. Ведучим та відповідальним за проведення був культорганізатор В. Баглаєнко. 

 

17.05.2019 - проведення урочистого прийому кращих учнів, переможців міського 

конкурсу «Учень року» міським головою Г. Кернесом.  

17.05.2019 – відкриття нових груп ЗДО № 349  

17.05.2019 – відкриття нових груп  та стадіону ЗДО № 73  

 

24.05.2019 - участь у святі останнього дзвоника у Харківській гімназії №25. У святі 

взяли участь вихованці ТЕТ «Карнавал» 

 

23.06.2019 – проведення урочистих частин випускних вечорів, для шкіл Московського 

та Київського  районів. 

 

25.06.2019 - святкове нагородження кращих учнів навчального-виховного закладу 

«Вересень» 

 

3. Ігрові та розважальні програми під час шкільних канікул: 

 

22.12.2018-06.01.2019 - проведення новорічної шоу-програми для малюків «Лунтик с 

друзями решают вопрос: как сделать, чтоб с ними дружил Дед Мороз!». За основу 

сценарію було взято відомий мультфільм «Лунтик та його друзі». Сценарій та режисуру 



  

підготувала та здійснювала Т. Фоміна, музичне оформлення та музичні ігри підготувала 

акомпаніатор С. Болотіна. У заході брали участь ТЕТ «Карнавал», вокальна студія  

«Джем», циркова студія «Чародії». 

24.12.2018 -12.01.2019 – проведення новорічних вистав «Снегобург – город снежних 

секретов». Вже другий рік поспіль вистава є авторською, сюжет якої вигадує творча група 

культорганізаторів, а потім створюється сценарій. Коли сюжет казки невідомий глядачеві і 

має непередбачуваний сюжет, це викликає особливий інтерес і зацікавленість. Це 

подобається глядачам і вистава має великий успіх. Також кожен раз вигадуються нові 

ігри, які проводять казкові герої і які створюються за сюжетом вистави.  

Цього року у новорічній кампанії була цікава ігротека, був виготовлений новий 

ігровий реквізит. 

 

4. Всеукраїнські, міські та районні конкурсні програми: 

 

22.10-26.10.2018 - проведення щорічного, традиційного міського фестивалю мистецтв 

«Осінній вернісаж». 

22.10- Проведення свята відкриття фестивалю. День цирку. У заході взяли участь сім 

дитячих циркових студій міста. Цього року були внесені  зміни щодо оцінювання 

учасників. Всі номери були розділені на окремі циркові жанри, яких було  п’ять: 

акробатика, еквілібр, шарі-варі, повітряна акробатика та оберти хула-хупу. 

Культорганізатори М. Іванова, В. Баглаєнко, Д. Гуров та Т. Фоміна виступили в ролі 

ведучих-клоунів, розігруючи міні-клоунади та допомагаючи учасникам виносити на сцену 

цирковий реквізит.  С. Малько виконав роль шпрехшталмейстера - ведучого заходу. 

Відповідальна за проведення Т. Фоміна. 

23.10 - день вокалу. На конкурс було представлено 42 вокальні номери, у заході взяли 

участь 14 дитячих вокальних колективів міста.  Ведучий заходу В. Баглаєнко, 

відповідальний за проведення С. Малько. 

24.10 - показ інтерактивної вистави «Дюймовочка у пошуках своєї пісні». 

Творча група культорганізаторів підготувала виставу, у заході взяли участь ТЕТ 

«Карнавал» та циркова студія «Чародії» 

25.10 - день хореографії. У конкурсі взяли участь 12 дитячих танцювальних колективів 

міста, всього 26 номерів. У цьому році було внесено зміни до умов проведення конкурсу. 

Було додано ще одну вікову категорію  для оцінювання учасників, а саме середню - вік 

учасників якої 11-13 років. Таким чином стало 4 вікові категорії учасників конкурсу: 

молодша (7-10 років), середня (11-13 років), старша (14-17 років) та змішана (7-17 років).  

Ведучі заходу-казкові герої казки «Аліса в країні див»  Капелюшник, Кролик та Червона 

Королева.  Ролі виконували Н. Майгурова, Д. Гуров та В. Баглаєнко.  Відповідальний за 

проведення В. Баглаєнко.  

26.10- Проведення гала-концерту фестивалю. Ведучі заходу-казкові герої Незнайка, 

Знайка та Медуниця. Культорганізатори В. Баглаєнко, Д. Гуров та Т. Фоміна. До програми 

концерту увійшли переможці фестивалю у різних жанрах мистецтва. 3 кращих циркових 

номера, 5 хореографічних та 5 вокальних номерів. Відповідальна за проведення Т. Фоміна. 

Переможці фестивалю з усіх жанрів мистецтва отримали пам’ятні статуэтки, а  всі 

учасники отримали дипломи та солодкі призи. 

 

11.11.2018 - проведення урочистої церемонії нагородження учасників та переможців 

міської виставки-конкурсу з декоративно-ужиткового мистецтва «Слобожанська мозаїка 

2018». У конкурсі взяли участь близько 300 юних майстрів закладів позашкільної освіти 

міста. Кращі роботи були представлені на виставці, яка була створена організаторами 

конкурсу у фойє Палацу. Сценарій підготувала  Т. Фоміна, ведучі заходу Т. Фоміна та С. 

Малько. Відповідальні за проведення заходу - Т. Сидорова та Т. Фоміна.  

 



  

25.02.2019 - проведення відбіркового туру фестивалю дитячої творчості   «Маленький 

крок на велику сцену» у жанрах « Вокал» та « Сім’ї». Ведучі заходу – культорганізатори  

В. Баглаєнко та М. Іванова, які були в образах Незнайки та Ромашки. У цьому році 

кількість бажаючих взяти участь у вокальному конкурсі була дуже великою, тому в 

програмі було представлено 42 вокальних номери. На наступний рік оргкомітет вирішив 

внести поправку до умов конкурсу і обмежити кількість номерів від одного колективу до 

п’яти. Це враховуючи і солістів і ансамблі. У фінал увійшли найкращі 10 вокальних 

номерів. 

В номінації « Мамо, тато та дитина – українська ми родина»  взяли участь 5 сімей з 

творчих колективів-учасників конкурсної програми. Щоб заохотити дорослих брати 

участь у конкурсі, всі учасники цієї номінації увійшли до фіналу – гала-концерту 

фестивалю. 

26.02.2019 – проведення відбіркового туру у номінаціях «Хореографія» та 

«Оригінальний жанр».  У цьому році хореографічних колективів  на відміну від вокальних 

було мало, всього 8, у програмі було 13 хореографічних номерів. У фіналі було 7 

хореографічних номерів. 

Оригінальний жанр був представлений 13 номерами цирковими та театральними. У 

фінал увійшли 5 циркових номерів і 1 театральний. 

   01.03.2019 – проведення гала – концерту міського фестивалю мистецтв «Маленький 

крок на велику сцену». У гала-концерті було 26 кращих номерів різних жанрів мистецтва. 

Сценарій свята розробила Т. Фоміна. В основі сюжету казка «Лунтик та його друзі». Ролі 

виконували: В. Баглаєнко – Лунтік, Д. Гуров – Гусінь та М. Іванова - сонечко Міла. 

Відповідальна за проведення Т. Фоміна. 

 

25.03.2019 - проведення театралізованого відкриття фестивалю мистецтв «Салтовская 

весна». Творчою групою була обрана тема: фільм  «Формула любви». Був розроблений 

оригінальний сценарій та була зроблена оригінальна постановка, яка мала шалений успіх у 

глядача. Балетмейстерами М. Білецькою та Л. Стріян були створені оригінальні 

хореографічні постановки, які стали художньою прикрасою свята. Також у заході взяли 

участь циркова студія « Чародії» з новими номерами, зробленими до цього свята, 

ансамбль «Гранд - Віват» та вокальна студія  «Джем». Відповідальна за проведення         

Н. Майгурова. 

 

25.03 - 30.03.2019 – проведення щорічного фестивалю мистецтв « Салтовская весна». 

У фестивалі традиційно взяли участь  дитячі та дорослі, професійні театри міста, а також 

були проведені майстер – класи з декоративно-прикладного мистецтва. У дитячій 

програмі взяли участь: Хореографічний театр « Росинка» - «Земля – небо», театр « Чудеса 

в решете» - «Космонавти нашого двора», школа сучасних сценічних напрямків – «Червона 

шапочка», театр «Азарт» - «Чайка Джонатан», театр « Каламбур» - «Город нового мира». 

Доросла програма: «Театр 19 – «Как дурак пожалел дурочку», театр «Может біть» - 

«Станция бесконечная», Тетр « Нефть» - «Антон и Наташа в поисках смысла жизни»,     

М. Розенфельд - «Как мы строили планету Харьков», Студенська вистава ХНУІ ім.. 

Котляревського рок- опера  «Іїсус Христос – суперстар». Фестиваль проводиться вже 18 

років, за ці роки він набув шаленої популярності, всі заходи відбувалися при повному 

аншлазі.  

 

Протягом лютого -  квітня в школах Московського району проводились відбіркові 

тури  4 сезону фестивалю дитячої творчості «ДС- фактор». Ініціатором, організатором та 

меценатом якого є народний депутат України Д. Святаш та благодійний фонд «Пересвет». 

Фінал фестивалю буде проходити у КЗ ХПДЮТ наприкінці  вересня 2019 року. 

Відповідальна за підготовку та проведення Н. Майгурова  та творча група 

культорганізаторів. 



  

 

31.05.2019 – проведення районного конкурсу сімейної творчості «Ми з мамою 

найкращі». Конкурс було організовано для вихованців дитячих садочків та їх сімей. В 

цьому році конкурс проводився четвертий раз. Це унікальне свято в місті, тому що 

аналогів  йому немає. Конкурс був організований фондом « Пересвет» та народним 

депутатом України Д. Святашем. У святі взяли участь 30 сімей з Московського району. У 

сценарії було 6 номінацій, в кожній було обрано переможця. Відповідальна за проведення 

Н. Майгурова. 

 

5. Традиційні свята Палацу: 

 

12.09.2018 - проведення щорічного, традиційного свята Палацу «Знову разом». 

Сценарій було розроблено творчою групою культорганізаторів за мотивами казки 

«Незнайка в солнечном городе». Свято проводиться для гуртківців-початківців Палацу та 

їх батьків. Була розроблена єдина творча «Візитівка» всіх відділів Палацу. Ведучі свята-

культорганізатори Д. Гуров, Г. Амеліна, В. Баглаєнко та Т. Фоміна. Відповідальна за 

проведення Т. Фоміна.  

  

13.01.2019 – проведення святкового капусника для гуртківців, які брали участь у 

новорічних заходах Палацу. Найулюбленіше свято всіх гуртківців, в якому керівники 

творчих колективів грають ролі з новорічних вистав для того, щоб розважити дітей і 

віддячити їм за те, що вони протягом всіх своїх шкільних, зимових канікул брали участь у 

Новорічних шоу-програмах для дітей. Це веселе, гумористичне свято, на яке гуртківці 

кожен рік чекають з нетерпінням і дуже його полюбляють. Відповідальні за проведення 

культорганізатори Палацу. 

 

5.04.2019 – участь в організації та проведенні звітного концерту на присвоєння звання 

«Зразковий художній колектив» вокальної студії «Джем». Ведучим концерту був 

культорганізатор С. Малько. Режисуру здійснювала Н. Майгурова. Концерт сподобався і 

глядачам і почесним гостям свята. Сценарним ходом було обрано «Карусель мелодій». 

Відповідальний за проведення С Малько 

 

4.05.2019 та 5.05.2019 - проведення звітних концертів ТПТ «Забава». В цьому році за 

основу сценарію було обрано музичну комедію «Свадьба в Малинівці», назва концерту 

була «Забава в Малинівці». Сценарій та режисуру здійснювала Т. Фоміна.  Особливістю 

цього сценарію стало те, що в ньому були задіяні в якості ведучих персонажів вихованці 

ТПТ «Забава» І. Фуч та Н. Новожилова, які разом із дорослими ведучими дуже гарно 

вправлялись зі своїми ролями. Також було багато сценічних етюдів, в яких брали участь 

діти, не тільки як танцівники, але і як актори. Ведучі концерту: Нечипор – С.Малько, 

Горпина –Т.Фоміна, Рижа – Г. Радевич, Попандопуло – В.Баглаєнко,  Яшка – артист          

І. Фуч,  Яринка – Н. Новожилова. 

14.05.2019 та 15.05.2019 – проведення звітних концертів ТЕТ «Карнавал». За основу 

сценарію було взято комедію Дель -  арте, на її основі ведучі розігрували комічні сцени та 

етюди. Ведучі свята: Брігелла – Т. Фоміна, Коломбіна – Н. Майгурова, Панталоне -          

В. Баглаєнко.   

26.05.2019 – проведення звітного концерту циркової студії «Чародії». Ведуча свята 

Н.Майгурова. 

 

Всього у 2018/2019 навчальному році виховною службою Палацу було проведено 150 

масових виховних  заходів, які відвідали більше ніж 60000 чоловік. 

 


